

ПАДЕНИЕ НА СВОЙ МЕЧ В БИТВЕ

БУДЬ МУЖЕСТВЕН И СРАЖАЙСЯ ДО КОНЦА

Хвала Его чудному Имени! Конечно, хотелось бы приветствовать всех, кто собрался здесь сегодня, чтобы почтить её память. Мы считаем, что это очень особенное время, когда мы можем приходить в дом Божий, и мы можем взирать на Того самого, который и есть воскресение и Жизнь; на того самого, который является Самим Творцом, который сошёл в эти последние дни и открыл эту Библию, точно как Он и обещал, чтобы мы были просвещены, чтобы у нас было разумение самой сути жизни, что такое наше странствие, наше отшествие, наши останки.

Я только что говорил там на улице, в то время как некоторые прощались с ней, и я просто прошептал некоторым людям там, я сказал: “Это то тело, которое породили Энтони и Бетти”. У Энтони был сперматозоид, а у Бетти была яйцеклетка. И это тело сформировалось в утробе Бетти много лет назад. И когда ребёнок ещё формировался (как мы слышали в этой надгробной речи), и ещё не родился, мать молилась и назвала её по имени Джоанна. Это по Библии. Для тех, кто знает Писание, матери в муках рождения, при всём этом они со стенами произносили имя.

Но когда мы смотрим на её останки сегодня, это не наша сестра, о которой мы говорим, потому что мы — тело, дух и душа. Родители могли родить тело, но душу они не могут породить. Это тело находится там только по той причине, что Бог захотел, чтобы душа была выражена на этой земле, чтобы она родилась в этой семье, и чтобы она выросла, и чтобы она исполнила свою цель, ради которой Бог её и послал. Когда мы понимаем бес-

смертие в Библии, там она не будет доченькой своей мамочки, вовсе нет.

Итак, когда мы собирались сегодня, нам нужно понимать, что мы находимся здесь в Присутствии живого Бога, того самого Бога, который спланировал рождение каждого из нас в отдельности; того самого Бога, который предназначил семью, в которой мы родимся, и решил, что нам будет приготовлено тело благодаря сперматозонду нашего отца и яйцеклетки нашей матери.

Только представьте, из миллионов... Врачи вам говорят, что сперматозоиды и яйцеклетки настолько маленькие, что нужно их разглядывать через микроскоп, однако Божественный разум направляет этот сперматозонд конкретно к той яйцеклетке для формирования этого тела. Это тело, в котором она жила, потому что ей нужно было учиться в этой великой школе жизни, эту жизнь Бог спланировал для неё, когда она появилась здесь, чтобы она могла узнать нечто о Боге в искуплении, и не на уроке теологии, но в течение её земного странствия, которое Бог для неё спланировал. Вы прямо сейчас находитесь на уроке, прямо сейчас вы сидите на уроках.

Смерть наступает во всевозможных формах, некоторые люди умирают во сне и говорят: “Ну, я умер хорошей смертью”. Ещё в первом периоде никто не хотел умереть хорошей смертью во сне, все верующие хотели стать мучениками за Господа Иисуса, отдать свою жизнь, когда они видели, как Он отдал Свою жизнь как Жертва. Павла предупреждали: “Не ходи в Иерусалим, ты умрешь, узы и скорби ждут тебя”.

Он сказал: “Не рыдайте и не сокрушайте моё сердце. Дайте мне завершить свой бег с радостью” [Деян. 20:23-24].

Пётр, когда собирались его распять, сказал: “Не распинайте меня вверх головой, распните меня вниз головой. Я не достоин быть распятым так, как мой Господь Иисус”.

Стефан, когда его побивали камнями, и он истекал кровью, он прорвался в сферу видений и начал молиться за тех людей, был под таким влиянием оттого, что Иисус был на кресте и молился: “Отец, прости им, ибо они не знают, что делают” [Деян. 7:59-60].

Всё это помещено в Библию, чтобы научить нас и пробудить нас, и просветить нас относительно того, в чём на самом деле заключается суть жизни. Главное — не как долго мы живём, а главное — каково качество нашей жизни. Главное — понимать своё странствие. Вот в чём реальность.

Некоторые люди живут девяносто лет, девяносто пять лет, и их размещают в газете, если они прожили сто лет. Но если в своей жизни они так и не приняли Иисуса Христа, если они в жизни так и не познали креста, если в своей жизни они так и не жили со Спасителем, то какой толк от такой жизни?

Сегодня хороший день для того, чтобы прийти сюда. Наша церковь собралась здесь, большая её часть, и у нас есть много друзей, семей и так далее. Сегодня не будет такое служение... Это не вынуждает меня проповедовать, как на похоронах, я хочу проповедовать Слово Божье. Я надеюсь, что это не будет очень долго, и я вас не задержу. Но я хочу, чтобы вы поняли.

И я проповедую не столько для пожилых людей, я проповедую для молодёжи, потому что это нервный период. Это тот период, когда люди не понимают, что кладезь бездны открылся, и демонические силы вышли, и люди не понимают, какие муки и мучения многие люди переживают в жизни [Отк. 9:1]. Когда вы войдёте в первое отделение и войдёте в больницу Святой Анны, вы увидите, что в этом психиатрическом отделении полно людей, хороших людей, замечательных людей.

И вы видите, как хорошие матери ходят по улицам, они не могут зарабатывать на жизнь для своих детей, они

сидят на тротуаре. Возможно, это была молодая красивая девушка в школе; возможно, это был предмет обожания для многих молодых парней. А сейчас она блуждает по улице из-за того, какой жизнь стала в этом периоде, потому что молодёжь сталкивается сегодня с теми вещами, с которыми никогда не сталкивались их родители и працители, когда им было даже сорок и пятьдесят лет. Они сталкиваются с этими вещами прямо в средних школах. Вот такие вещи поджидают нас.

Как служитель Евангелия я твёрдо убеждён, что в этой ситуации заключены очень важные уроки. Это не такая ситуация, которую нужно замять и отложить в сторону, попытаться скрыть, чтобы сохранить имидж. Эта ситуация для того, чтобы изложить Истину, открыть Бога, предать сил, чтобы Свет мог сиять; чтобы мы знали, как ходить; знали, как жить, чтобы мы жили с убеждением и целью в этот час.

Я надеюсь, что меня правильно при этом понимают. Если меня неправильно понимают, то я просто буду нести поругание и двигаться дальше, потому что это Истина. Вот в такие времена мы живём. Да поможет нам Бог сегодня и даст нам открытое сердце для принятия Слова Божьего, чтобы, когда мы выйдем обратно через те двери, мы могли уйти отсюда лучшими людьми, чтобы мы ушли отсюда с большим осознанием, более пробуждёнными, более осведомлёнными о сути жизни.

Многие люди здесь воспитывают подростков, многие люди здесь оказались с детьми на руках, когда они ушли из дома отца и матери за много лет до того. А некоторые находятся там, и они смотрят на это, и они не оглядываются назад и не видят: “Разве это мои проблемы? Разве это проблемы моего отца и матери? Разве это проблема моих працителей?” Если вы знаете Библию, там говорится вам, что грехи родителей распространяются до третьего и четвёртого поколения [Втор. 5:9]. Но люди не осве-

Падение на свой меч в битве ***(Falling Upon Your Sword In Battle)***

Эту проповедь брат Вин Даял произнёс на похоронах в среду днём 21 февраля 2018 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Лонденвилл, Тринидад. Длительность записи два часа и двадцать две минуты.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

Бушевала битва, враг притеснял, и Саул посмотрел туда, и он сказал: “Враг имеет против меня злое намерение. Я изранен в битве”. Но пусть Бог даст вам благодати. Если сегодня вы — израненный солдат, не падайте на меч, продолжайте сражаться. Мы здесь, чтобы сплотиться вместе с тобой. Мы здесь, чтобы тянуть лямку вместе с тобой.

Хочу сказать всем родным и друзьям: пусть Бог благословит вас, гостей. Извините, что немножко задержал вас. Как я говорил в начале: в этом есть нечто такое, что Бог побудил нас в сердце сделать. [Сестра Элизабет Бишоп с сёстрами поёт песню “Израненный солдат”—Ред.]

Аллилуйя! Спасибо, Господь. Спасибо, Иисус. Аллилуйя! Давайте склоним сердца. Я хотел бы позвать брата Джонатана Уэстона выйти и помолиться (аминь), вознести также особую молитву за родных — брат Джонатан Уэстон. Давайте склоним сердца в Его Присутствии. [Старейшина, брат Джонатан Уэстон молится—Ред.]

Аминь. Я хотел бы попросить брата Исаака выйти. Может быть, он хочет сказать несколько слов, прежде чем мы закончим, а потом люди смогут попрощаться с ней в последний раз. [Брат Исаак Джон, главный дьякон, приветствует собрание и выражает благодарность за проявленную ими любовь и поддержку—Ред.]

Аминь. Хвала Его чудному Имени! Аминь. Сейчас мы будем прощаться с ней. Отсюда мы отправимся на кладбище, которое прямо в Лонденвилле, всего несколько метров дальше по дороге, не очень далеко. Хочу попросить сестёр выйти и спеть эту песню. [Пока люди прощаются с сестрой Джоанной Джон, сёстры поют песню “*Больше быть посвящённым*”—Ред.]

домлены об этом, они не смотрят на это. Они говорят: “Я живу своей жизнью, а ты живёшь своей жизнью”. Но вы определяете большую часть их жизни за счёт того, что вы оставляете им напоследок, и того, что для нас оставили наши предки, по Божьей благодати.

Да поможет нам сегодня Бог. И я хотел бы любезно попросить вас склонить сердца, а мы обратимся к Богу в молитве.

Возлюбленный Иисус, мы склоняемся в Твоём божественном Присутствии. Мы так благодарны, что имеем такого Бога, как Ты. Один из титулов, данных Тебе в Библии, говорящий о Тебе в виде Святого Духа, называется Утешитель. И Ты сказал...Бог мира, который даёт нам мир Божий, Ты сказал: “Я дам вам мир, который превыше всякого ума, приведу вас к познанию и переживанию той любви, которая превосходит всякое разумение” [Фил. 4:7, Еф. 3:19]. Избирающая любовь, безусловная любовь!

Любовь: не то, что мы прежде возлюбили Тебя, но Ты прежде возлюбил нас [1 Иоан. 4:19]. Не то, что нам нужно переживать что-то в этой жизни. Мы не смотрим на всё это, потому что Ты Сам сказал Церкви: “Я знаю страдание твоё. Я знаю, что некоторым из вас придётся отдать свою жизнь, некоторым из вас придётся сесть в тюрьму и так далее”.

Ты знал всё это, и Ты сказал, что Ты знаешь об этом, показывая нам, что мрачное небо — это не признак Твоего одобрения, а также и яркое, ясное и солнечное небо, Господь, не является признаком Твоего одобрения или неодобрения. Но, дорогой Боже, мы познаём, что всё, что Ты предназначил для нашей жизни, было дано Твоей божественной мудростью. И мы должны усвоить Твою цель, мы должны искать и стремиться понять Твою цель для нас в этой жизни.

Ведь как Моисей сказал в Псалмах, он сказал: “Начни меня так исчислять дни мои, чтобы мне приобрести

сти сердце мудрое” [Пс. 89:12]. “Моя жизнь как пяди” [Пс. 38:6]. “Как цветок всходит утром и вянет в дневную жару, вечером лепестки опадают и исчезают” [Иова 14:2]. “Что есть человек, что Ты помнишь его?” — сказал Давид [Пс. 8:4].

Иов оглянулся на быстротечность жизни: “Человек, рожденный женой, краткодневен и пресыщен печалями” [Иова 14:1].

О Боже, это происходит только здесь на земле, в том месте, где мы живём, в земном теле. Мы вошли в земное тело, плотское тело здесь на земле. Мы оставляем его, каждый из нас. То ли мы идём на Небеса, то ли в ад — мы оставляем это тело здесь в прахе. Мы появились здесь как душа, и мы уходим отсюда как душа — то ли мы отправляемся в теофанию, то ли отправляемся в то место, где мы являемся только лишь душами в муках, или просто душами, Господь, ожидающими второго воскресения.

Но, дорогой Боже, мы желаем ещё яснее знать и понимать Твою волю и цель для нашей жизни, потому что мы считаем, что это поможет нам жить лучше, жить с большим осознанием, жить с лучшей целью, жить не только для самих себя, но мы хотим оказывать помощь и приносить ободрение, и оказывать благочестивое влияние на многих других. Разве Ты не сказал: “Да светит Свет ваш так, чтобы другие могли видеть ваши добрые дела и прославлять Отца вашего Небесного. Ибо вы — соль земли, вы — Свет мира”? [Матф. 5:13-16]

И поэтому, дорогой Боже, мы хотим быть такими, Отец, чтобы наша жизнь приносила Тебе славу и честь, что побудило бы людей приостановиться, посмотреть, исследовать, осознать, что за этой простотой, за этим смирением, беднотой или богатствами, болезнью или здоровьем — какое бы ни было состояние — Дух Божий преобразует в исполнение Свою волю в жизни Своих детей.

больше вдохновить нас двигаться дальше. Не позволяйте, чтобы умер ещё один израненный солдат. Накройте их одеялом любви!

Облекись в доспехи, которыми снабдил Бог,

Чтобы ты смог устоять.

“Теперь стоим завершёнными”.

...по Его образу,

Отказываемся оставить своё место...

О-о, “и постоянно молимся”. Даже когда вы едете на машине по дороге, по этим опасным дорогам, нужно, чтобы Дух Божий был рядом с вами.

...за всех святых.

Укрепляйся...

Это не просто что-то умственное, друзья, это демонические силы, которые преследуют вас, мучат вас, постоянно шипят на вас; голоса в вашем разуме, наполняющие вас болью и гневом, сожалением, негативными вещами — дух пессимизма. Он навевает вам чувство, что вы не можете дальше продвигаться; навевает вам такое чувство, что вам хочется сдаться, но крепитесь. Поднимите свой взор на Него, на Начальника и Завершителя вашей веры [Евр. 12:2].

Интересно, а Элизабет, она где-то здесь? Сестра Лиза, ты где-то здесь? Выди и спой: “Не позволь другому израненному солдату умереть”. Может быть, твои сёстры смогут спеть с тобой. Хвала Его чудному Имени! Друзья, мы не хотим, чтобы умер ещё один. Мы должны бросаться в пролом. Пусть Бог через это побудит нас держаться друг с другом ещё ближе, сблизиться с людьми ещё больше. В этот час мы должны быть облечены в духовные доспехи.

Мы можем её спеть? “Укрепляйся в Господе”.

Укрепляйся в Господе...

“Наберись сил”. Ты на поле боя, и битва в разгаре. Враг усердно преследуют нас с вами.

Облекись в доспехи, которыми снабдил Бог,

Чтобы ты смог устоять.

“Наша брань не против плоти и крови”.

Наша брань не против плоти и крови...

“Мы состязаемся не с чем-то физическим”. О-о, да поможет нам Бог. Давайте стоять в вере. Таково наше желание.

...против мироправителей этого мира,

Наделённые силой Его Духа,

Властью Его Имени.

Укрепляйся...

Крепитесь, солдаты! Иногда вы смотрите поражению в лицо. Вы не способны изменить исход битвы. Бывает кажется, что невозможно связаться с Богом своим. Бывает кажется, что свет гаснет, всё становится мрачным, и вы начинаете погружаться в отчаяние, в безнадёжность. Но не падайте на меч, сражайтесь дальше. “Обуй ноги свои...”

Благой вестью мира...

И препояшь сегодня чресла Его Истиной, чресла разума.

Возьми броню праведности и шлем спасения,

Щит веры и меч Духа.

О-о, крепись, воин! Держись и сражайся дальше. Аллилуйя! Мы выйдем победителями. Это должно ещё

Научи нас Своим путям, дорогой Боже. Благослови сегодня Свой народ, собравшийся в Твоём Присутствии, всех, кто смотрит по интернету трансляцию по всему лицу земли. Просто действуй по-своему, Отец. Да получишь Ты честь и славу. Веди меня в Истине Твоей, дорогой Боже, чтобы всё то, что Ты положил мне на сердце для проповеди, видя необходимость во всём этом, Господь... Даруй мне благодать. Покажи мне, как нужно это высказать, чтобы это не было неправильно понято, но чтобы это стало понятным, чтобы это смогли оценить, даже если это укажет на то, что в определённых моментах мы считаем, Господь Боже, что мы находимся в неправильном состоянии. Однако дай нам ценить то, что Свет пришёл, чтобы помочь нам жить в таком состоянии, в котором мы должны быть.

Возьми сейчас всё под полный, полноценный контроль. Мы отдаём себя и это оставшееся служение в Твои вседостаточные руки, веруя и доверяясь Тебе, дорогой Боже. Ибо мы просим обо всём этом во Имя Иисуса Христа. Аминь.

Слава Господу! Я хотел бы попросить вас быть терпеливыми ко мне пару минут, потому что вы снова стоите — просто из почтения к Божьему Слову. Я хотел бы просто зачитать Писание, и потом вы присядете. Я хочу прочитать из Первой Царств 28. Если у вас нет Библии, то просто слушайте. Может быть, они смогут это показать на экране, чтобы помочь тем, у кого нет Библии. Первая Царств, 28-я глава, с 15-го по 20-й стихи.

Это был царь, молодой человек, который не рассчитывал стать царём, но Бог избрал его на царя. Это история о человеке по имени Саул в Библии, и здесь говорится о последних нескольких днях до его смерти. Странно, что перед смертью Бог может дать тебе сверхъестественное переживание, чтобы привести тебя к тому пробуждению, которого, может быть, у тебя никогда и не было во все

дни, которые ты прожил на земле. Но этот человек...за последние несколько дней, фактически за день до смерти, у него было это великое переживание. 15-й стих:

¹⁵ И сказал Самуил Саулу...

А если вы знаете предысторию, Самуил к тому времени уже умер и скончался, за несколько лет до того, и Саул был царём. И в эту страну ворвались филистимские войска, и они вторглись очень хитро. Они проникли в страну, они создали свои военные базы, и не было никакой надежды на то, что Израиль как-то сможет победить и выйти из такой ситуации, если не будет какого-то божественного вмешательства, потому что враг пришёл с намерением уничтожить их. И Саул пытался получить Слово из сверхъестественной сферы, от Бога, но он просто не мог Его получить.

Так трудно, когда ты в наихудшем состоянии, когда у тебя самая депрессия, и тебе нужно услышать от Бога, и ты пытаешься связаться с Богом, и ты никак не можешь пробиться. Вы можете себе представить? Твоя жизнь в опасности, где-то на обочине машина перевернулась, ты вынимашь телефон и пытаешься дозвониться домой, ты пытаешься дозвониться до своего мужа, ты пытаешься дозвониться до отца или матери, набираешь 999, пытаешься дозвониться в скорую помощь, и ты обнаруживаешь, что у тебя закончилась батарейка. И когда ты смотришь, ты видишь перед собой смерть, и ты пытаешься дозвониться, а там занято, и ты осознаёшь: “Мне осталось прожить несколько секунд”. И вся твоя жизнь проходит перед тобою. Вот это ситуация! Многие-многие, прожившие на этой земле и скончавшиеся, смогли бы рассказать вам о подобных вещах.

Итак, вот Саул, он пытался вывести Самуила. Он пошёл к ведьме не для того, чтобы ведьма рассказала ему всё, что угодно. Он не рассчитывал получить от ведьмы информацию, которая изошла бы от ведьмы. Он вообще

от автоаварии. Она умерла не из-за того, что грабитель ворвался с револьвером и вышиб ей мозги. Она пришла в такое состояние, что, может быть, разочаровалась в самой себе. Может быть, она дошла до того, что никак не могла найти то плечо, на которое она могла опереться, чтобы почерпнуть силы; человека, которому она могла доверять. Может быть, очень часто она получала упрёки, столько раз от неё отворачивались, пока она не подумала: “Ну, никто здесь меня не любит. На самом деле никто здесь не заинтересован в моём благополучии, что со мной творится”.

У всех есть свои любимчики. У всех есть свои. Если определённые люди дают им что-то, делают что-то для них... И, знаете... И, может быть, один такой будет, знаете, который скажет: “Зачем мне бежать к...” Вы скажете: “Ай, ты в Послании уже давно. Ты пробыл здесь уже много лет. Ты уже должен помогать кому-нибудь”. Это не выход, это не выход.

Не сердитесь на меня. Вы на меня сегодня сердитесь? [Собрание отвечает: “Нет”.—Ред.] Я проповедовал вам Божье Слово, правда? Я проповедовал вам Истину. [Собрание аплодирует.]

Я хочу сказать: давайте поднимемся выше и постараемся сделать больше, постараемся стать более заинтересованными, постараемся иметь любовь Божью, вместо того чтобы постоянно твердить о ней и говорить: “У меня есть любовь, у меня есть любовь”. Проявите её другим! “Любовь терпит, любовь милосердствует, любовь не раздражается, любовь не бесчинствует, любовь заботится о других” [1 Кор. 13:4-5, Фил. 2:4].

Мы здесь накопили слишком много знания. Давайте теперь воспользуемся этим знанием и позволим любви войти в это знание, и пусть такое знание действует любовью. Пусть она всегда будет использована для назидания, чтобы созидать друг друга и укреплять друг друга.

отдал за вас Свою жизнь” [Иоан. 13:34]. Мы должны отдавать свою жизнь друг за друга.

Мы должны начать понимать ценность друг друга, прежде чем мы уйдём отсюда (я говорю об этом земном странствии), чтобы мы смогли взглянуть и увидеть, что мы действительно победили. Не просто сказать, что мы победили курение и выпивку, азартные игры и так далее, но победили самого себя. Вы победили своё же честолюбие, вы победили свою собственную гордость, вы победили свои же разочарования, так что вы по-настоящему победили.

Итак, судя по примерам и обстоятельствам, описанным в Писаниях, мы видим, как и почему они совершили самоубийство; под каким воздействием они были, и как они дошли до того, что посчитали, что им невозможно помочь, и они докатились до того, что они больше не желали жить. И они подумали: “Правильно, для меня единственный выход — это пасть на свой меч. Это мой единственный вариант”.

Мы должны жить таким образом, чтобы окружающие нас люди имели больше вариантов, чем упасть на меч, чтобы, несмотря на то, что вы видите, что вам хотелось бы пойти таким путём, у вас был такой человек, к которому вы могли бы обратиться.

Иногда вам хочется быть одиночкой. Не пытайтесь стать одиночкой, вы — часть Тела. И этот член... Если у вас есть грильница с углями, и вы возьмёте один уголёк и вынете его, и положите его отдельно, он потухнет, а остальные останутся там. А если вы будете оставаться там, то вы начнёте вместе гореть и вместе поддерживать огонь.

Да поможет нам Бог, чтобы через это переживание человека, к которому мы могли бы проявить больше любви, быть более чувствительными к ней... Ведь она умерла не от болезни, она умерла не от старости, она умерла не

был против ведьм от начала, но он знал, что ведьма смогла бы связаться с Самуилом. А он знал, что Самуил мог сказать ему прошедшее, настоящее и будущее, как Самуил делал и ранее, потому что он — пророк, а пророки живут в этой сфере.

Поэтому дело обстояло так: это всё равно, что я попросил бы плохую женщину сказать: “Моя мать прямо там, в том здании. Не могли бы вы пойти и сказать ей, что её сын на улице, и мне нужно встретиться с ней?”

Ну, она пришла бы и сказала: “Твой сын на улице, леди”.

И мать перво-наперво взглянула бы на женщину, которая говорит ей об этом. Она сказала бы: “Почему мой сын просит такую женщину позвать меня? Он же знает, что я не общаюсь с такими людьми”. Но мать решает всё равно выйти на улицу.

То же самое и здесь: он обращается к ведьме, а ведьма является тем человеком, который разбирается в чёрной магии, в законах магии для связи с мёртвыми, потому что в те времена, когда люди умирали, тело находилось в могиле, но душа находилась в другом месте.

Её тело прямо сейчас находится в гробу, оно ещё не похоронено в земле. Однако её душа не находится в этом гробу и не находится где-то на земле. Нужно понимать эти вещи. Я хочу, чтобы вы понимали эти вещи. Если вы никогда раньше не понимали этих вещей, я хочу, чтобы вы задумались об этих моментах.

¹⁵ *И сказал Самуил Саулу: для чего ты тревожишь меня, чтобы я вышел? И отвечал Саул: тяжело мне очень.*

Саул сказал, что ему тяжело, и он объясняет причину, почему ему тяжело.

...Филистимляне воюют против меня, (и потом он говорит) а Бог отступил от меня и более не отвечает мне...

“(1) Мне очень тяжело, (2) филистимляне воюют против меня, (3) Бог отступил от меня и (4) более не отвечает мне”, — четыре вещи. Посмотрите на ситуацию. И теперь она станет сложнее, не легче. Он ищет выхода из этой ситуации, он ищет помощи для выхода из этой ситуации, но тут он получит новости от того, которого он вызвал, чтобы тот помог ему выйти из этой ситуации. И это ещё больше усложнит ситуацию.

Что я хочу показать вам? То, что может переживать человеческий разум во времена великого горя, когда всё вокруг тебя мрачно, и ты пытаешься искать помощи, и тебе никто не может помочь, потому что окружающие тебя люди не чувствительны к твоему состоянию и до чего ты докатился.

Очень хорошо поймите это. Это даст всем нам, особенно в этой церкви, и родным возможность взглянуть и проверить, достаточно ли внимательно мы рассмотрели это. Да поможет нам Бог. Никто из нас не хотел бы оказаться в таком состоянии, но такое бывает. Поэтому, может быть, в этой ситуации Бог и хочет поговорить с нами об определённых вещах, потому что Его Пришествие совсем близко.

Питер снова повторил это, то, что ему было сказано [Питер Джон, брат покойной сестры Джоанны—Ред.]. Он процитировал сегодня слова своей отошедшей сестры. Не тех, которые присутствуют с ним. Он мог бы рассказать вам много чего о них тоже, но он процитировал ту, которая уже скончалась.

Он сказал:

...Бог...более не отвечает мне ни через пророков, ни во сне; потому я вызвал тебя...

Итак, Саул был при смерти, он остался бы там и умер, но он боялся издевательств, и он всё равно не смог предотвратить эти издевательства, потому что они всё равно издевались над ним. Но это было просто тело. Когда они это делали с его телом, его душа уже была с Самуилом в раю.

Посмотрите на эти две великих личности. Один был в Послании часа, прямо рядом с Сыном Человеческим. А другой был первым царём в Израиле, которого помазал пророк. Они оба были призваны пророками. Им обоим Бог дал власть и силу, роль и функцию, и служение — им обоим. И когда мы смотрим и видим свою жизнь...

Мы видим здесь останки Джоанны Джон, но она сейчас со своими отцом и матерью, и со своим братом. Она приложилась к своему народу. Вы можете думать, что хотите. Я говорю это на основании этих откровений, которые изошли из Слова благодаря этому. [Собрание аплюдирует—Ред.] Ибо Святой Дух передал всё это напрямую мне, лично мне, чтобы я об этом проповедовал, и затем положил мне на сердце: “Эти похороны будут другими. Иди и проповедуй об этом таким образом, чтобы пробудить людей, чтобы они увидели, какую мы несём ответственность, и какими мы должны быть чувствительными к тем, с кем мы живём, с кем общаемся, и кому мы омыvаем ноги, с кем мы принимаем хлеб за трапезой и так далее; чтобы мы поднялись выше традиций и обрядов и вошли в то состояние, когда мы сможем жить преданными убеждению Слова Божьего, которое пришло к нам; жили на более высоком уровне, жили с лучшими принципами, жили с лучшим пониманием, жили с большей чувствительностью к нуждам друг друга, чтобы воистину носить бремена друг друга”. Ведь жизнь для Христа — это величайшая радость. Это самое великое — жизнь для других, потому что именно так делал Иисус: “Как Я возлюбил вас, так и вы должны любить друг друга. А Я

Вы знаете, что происходит в разуме человека? Настоящее зло, стоящее за убийством — это мотив и цель. Как я показывал вам: бывает самоубийство, бывает братоубийство, бывает преднамеренное убийство. Пророк попытался не только покончить с собой, он зарядил ружьё и спрятался в кустах, и он собирался убить шесть мальчиков хладнокровно. Он попытался их убить. Вы когда-нибудь пытались это сделать? Он собирался взять и застрелить полицейского, который отравил его собаку. Он поставил жизнь полицейского ниже собаки, чтобы отомстить за собаку. Он сказал: “Если бы не благодать Божья, я стал бы убийцей” [“Вопросы и ответы (ч.4)”, 30.08.1964в, пар. 102-105].

А этим он только хотел сказать, что когда он возрастал в вере, он начинал понимать, что он устроен так для служения. У него были такие моменты на умственном уровне. Он сказал: “Раньше я был как ветер в поле, и мне нужно было куда-то ехать” [“Вопросы и ответы (ч.3)”, 30.08.1964у, пар. 4]. Он начал понимать свои личные черты. Он сказал: “У всех нас есть такое место, куда дьявол наносит нам удар. Нам нужно узнать, где разместить своё оружие, чтобы победить; узнать, как воевать более стратегически”.

Если вы сегодня молодой человек, иногда эти мысли проникают в ваш разум и расстройство, и вам кажется, что вы больше не можете дальше идти, и вам не с кем поговорить, и вы оглядываетесь по сторонам и не можете найти никого, кому вы могли бы доверять, всё равно не падайте на свой меч.

Сегодня у них есть так называемое умерщвление из милосердия, эвтаназия или что-то в этом роде. Я не могу... Я не очень образованный, и трудно выговорить такие слова, но местный термин у нас такой — “перекрыть кислород”.

“Поэтому язываю тебя, Самуил”. Другими словами: “Я пришёл, чтобы постучаться в твою дверь и пробудить тебя от сна. Я не хотел беспокоить тебя, Самуил. Я увидел знак на твоей двери, на котором написано: ‘Не беспокоить’. Но у меня нет другого выхода, потому что у меня очень отчаянная ситуация. И когда я оглядываюсь по сторонам, никто другой не смог бы оказать такую помощь, которая мне нужна, кроме тебя”. Вот такая ситуация.

Это не означает, что плохой человек ищет чего-то. Но этот человек оказался в такой ситуации в своей жизни, не только в своей жизни, но жизнь всей страны зависит от этого, потому что он — царь. Посмотрите:

¹⁶ *И сказал Самуил: для чего же ты спрашиваешь меня, когда Господь отступил от тебя и сделался врагом твоим?*

После того, как он сказал: “Тяжело мне очень, филистимляне воюют против меня, Бог отступил от меня и более не отвечает мне”, — Самуил сказал:

...Господь отступил от тебя и сделался врагом твоим?

¹⁷ *Господь сделает то, что говорил чрез меня; отнимет Господь царство из рук твоих и отдаст его ближнему твоему, Давиду.*

Итак, когда к нему пришло Слово, он сказал: “Будет не только это, но Бог уже отнял у тебя царство”. Что за ситуация!

¹⁸ *Так как ты не послушал гласа Господня и не выполнил ярости гнева Его на Амалика...*

Посмотрите, как Бог оглядывается в прошлое нашей жизни и перечисляет нечто из нашего странствования, о чём мы даже не задумывались, в час нашей самой большой нужды. Итак, Самуил тут возвращается в прошлое

его странствования и рассказывает ему: “Вот в этот момент ты должен был обратить больше внимания, но ты не приостановился и не исследовал, и не пересмотрел, и не уладил, чтобы двигаться дальше”.

Многие люди проживают свою жизнь... Я хочу здесь сказать, что жизнь ставит нас на роль распорядителя, и что всем нужно будет дать отчёт за свою жизнь: сколько дней Бог дал им, сколько возможностей, сколько здоровья, сколько благодати Бог им явил, как они пользовались этими вещами. Эти вещи нельзя воспринимать как само собой разумеющееся.

Люди проявляют больше интереса к деньгам, люди проявляют больше интереса к своему образованию, люди проявляют больше интереса к своей собственности, но они не наблюдают за своей жизнью. Они оставляют всё то, на что они обращали внимание, и они оставляют этот мир без этого, и они уходят отсюда неподготовленными. Как Бог сказал Езекии: “Приведи свой дом в порядок. Ты умрёшь!” [4 Цар. 20:1] Так что мы подходим к таким моментам в жизни.

¹⁸ Так как ты не послушал гласа Господня и не выполнил ярости гнева Его на Амалика, то Господь и делает это над тобою ныне.

¹⁹ И предаст Господь Израиля вместе с тобою в руки Филистимлян...

Обратите внимание, Самуил не разглагольствовал, Самуил не устроил общение: “Эй, давно не виделись с тобой, Саул. Ну, как у тебя дела? Как дела у детей? Как одно и другое, и так далее?” Нет. Он явился из другого мира, оттуда, чтобы сказать ему нечто. И когда он ему говорит, его странствие, странствие Саула ещё не закончилось, но оно вот-вот закончится. Его книга вот-вот будет закрыта и положена на полку, а также он вот-вот уйдёт с этой земли. Но Самуил даёт ему определённое

Мне приходится сидеть здесь и объяснять авторам песен, музыкантам и певцам в церкви: когда люди в чём-то одарённые, бывают перепады настроения, нападает меланхолия. Но всё это предназначено для того, к чему они призваны. Именно так они и входят в это.

А когда люди не знают этих вещей, и они не рассматривают человеческую жизнь, человеческое поведение и человеческий разум, и не понимают действие человеческого разума в достаточной мере, тогда они несправедливо критикуют людей и унижают их, и отрицательно говорят о них. Хотя эти же самые люди, если бы они были более позитивными, и у них было больше любви, то они смогли бы поднять этого человека из того же самого. Если у них есть столько силы в словах, чтобы подавить человека неправильными словами, то тем более, если они подберут нужные слова, они смогут поднять этого человека. Но, понимаете, нужно верное сердце: “Каковы мысли в сердце человека, таков и он” [Прит. 23:7].

Когда люди теряют интерес и оказываются неспособными разобраться с неудачами, разочарованиями, депрессией... Саул был в депрессии. Саул как царь разочаровался в себе.

Вы думаете, что, если люди задумаются и пересмотрят свою жизнь, они смогут исправить ошибки? Они не могут взять и отменить их, всё это уже сделано. И тот ущерб, который был нанесён, уже нанесён, и теперь им приходится жить с этой болью. И потом они становятся нерешительными, они становятся боязливыми, потому что в прошлый раз они думали, что делали это с уверенностью. А теперь внутри у них битва в разуме: “Наверное... Это может опять со мной повториться, потому что в прошлый раз я был так уверен, может быть, в этот раз может опять не получиться, и я причиню ещё больше вреда”.

лучшим адвентистом седьмого дня, следить за здоровьем и так далее: “Я не кушаю этого, я не кушаю этого и не кушаю того”. Но всевозможные вещи выходят из ваших уст, и это оскверняет вас. *“Не то, что входит в уста, но то, что выходит из уст человека, оскверняет его”* [Матф. 15:11]. Мы можем изранить людей своими же словами, и мы можем приподнять их своими словами. Мы можем укрепить их веру своими словами, и мы можем разрушить их веру своими словами.

Иногда вы видите, как человек ослабевает под нагрузкой, нагрузка становится невыносимой. Склон становится для них крутым, и им хочется сдаться. И вы не замечаете, что они не могут нести этот груз, давление, напряжение, нервное напряжение, психическое расстройство, недостаток ободрения, недостаток стимула в их жизни. Так что они просто начинают сдаваться. И они только и думают о том, как убраться отсюда.

Скажете ли вы в здравом уме: “Ай, если они покончили с собой, значит, они заслуживают смерти”? Какое у вас понятие? Люди, которые лишают себя жизни... Вы думаете, что человеку хочется взять и лишить себя жизни, или даже попытаться лишить себя жизни?

Посмотрите на пророка, которого мы так высоко величиваем. Посмотрите на этого человека, которого мы так сильно возвеличиваем. А ему не было стыдно говорить об этом. Вы знаете, почему он об этом говорил? И потом он начал нам объяснять. Он сказал: “Посмотрите на Уилльяма Купера, который написал эту песню. Когда он вышел из этого вдохновения, он взял и утопился”. Он сказал: “Посмотрите на Стефана Фостера, который написал те знаменитые народные песни, которые есть у Америки. Когда вдохновение оставило его, он взял лезвие и порезал себе горло, напился”. Он сказал: “Вы думаете, что это бывает только с авторами песен?” [“Голос знамения”, 21.03.1964в, пар. 287-288]

количество понимания. Какая польза от этого знания? Хотя время коротко, он мог бы уладить всё это прямо на месте. Хотя время было коротко, он мог уладить со всем этим прямо там! Смотрите:

¹⁹ *И предаст Господь Израиля вместе с тобою в руки Филистимян: завтра...*

Время! Завтра, не сегодня, не послезавтра, не на следующей неделе, а завтра.

...завтра ты и сыны твои [будете] со мною...

Что за утешение! После того, как Самуил рассказал ему все эти вещи: “Ты — враг Богу, Бог отступил от тебя, одно, другое и так далее, — он сказал, — но завтра ты будешь со мной здесь”. Это что-то, правда? Когда тебе показывается, что ты делаешь, это не определяет, куда ты направишься. Главное, что ты давным-давно был избран, чтобы попасть в то место.

Если ты посадишь кукурузное зерно, это — кукурузное зерно. На ней может упасть большая ветка, она может расти вот *так* криво много месяцев. Потом кто-нибудь это заметит, он снимет этот кусок деревяшки. Он её положит...он её обратно привяжет. Он будет её поливать, он будет её облагораживать, и она опять поднимется. Может быть, грибок хочет проникнуть туда и пожрать её. Кто-нибудь пройдёт, заметит это и опрыскает от этого грибка. Вы понимаете? Главное — что будет в конце.

Поэтому в Слове сказано: *“Любящим Бога всё содействует ко благу”* [Рим. 8:28]. Она оставила нас кое с чем, чтобы я проповедовал об этом сегодня, чтобы это дошло и помогло многим по всему миру. И это прольёт Свет из Библии и побудит людей задуматься о таких моментах, о которых они обычно не задумываются. И этот Свет поможет людям ещё лучше взвесить себя и свою жизнь, и своё состояние перед Богом. Усвойте это!

*...завтра ты и сыны твои [будете] со мною,
и стан Израильский предаст Господь в руки
Филистимлян.*

Во-первых: “Предаст Господь Израиля (то есть войска) в руки филистимлян”. Во-вторых: “Завтра ты и сыны твои будете со мною”. А в-третьих — Господь сказал: “Я предам стан Израильский”, — то есть людей в стране, они тоже будут преданы филистимлянам.

В этом пророчестве здесь упоминаются три вещи. Я подчеркнул это вам, чтобы вы увидели. Теперь он знает: “О Боже мой, завтра я умру. Когда этот человек говорит, его Слово исполняется. Когда я не был царём, этот человек увидел меня, этот человек помазал меня, этот человек поставил меня на должность. У меня начались проблемы потому, что я не послушался Слова этого человека”. Вам понятно? “И я знаю, что я могу обратиться только к одному человеку, который скажет мне Истину, то есть к этому человеку. И вот, этот человек говорит мне, что мне осталось прожить только один день. У меня здесь осталось всего несколько часов, и не только у меня, также и все мои сыновья умрут вместе со мной”.

Это сбылось в точности так, как Самуил и сказал. Но я хочу показать вам, что, помимо всей этой депрессии, ему ещё добавилась и эта новость. Как же человек проживёт оставшиеся часы своей жизни? В каком же состоянии будет его сердце и разум? Все эти вещи в Библии — это не ветхозаветные рассказы, но это написано нам в пример [1 Кор. 10:11]. Это должно научить нас жизни и таким образом определить, где мы находимся.

²⁰ Тогда Саул (при такой новости) вдруг пал всем телом своим на землю, ибо сильно испугался слов Самуила; притом и силы не стало в нём, ибо он не ел хлеба весь тот день и всю ночь.

Он упрекал их, но Он всё равно повёл их туда. Почему? Он пришёл, чтобы научить их. Он хотел помочь им, Он хотел поднять их. Он хотел, чтобы они ещё яснее увидели, что они жили ниже того состояния, к которому они на самом деле призваны в жизни. Но иногда людям просто это непонятно. Они чувствуют смущение, если им скажешь такие вещи.

Я насмотрелся этого за сорок лет. И сорок лет спустя, до сих пор видишь таких людей. Они могли продвинуться намного дальше, но в своём разуме они не понимали этого таким образом. Они иначе это видели, поэтому они не понимали этого, они откладывали это в сторону, они противились этому, делали разные вещи. Ведь иногда никто не хочет посмотреть на себя и дойти до того, чтобы увидеть до глубины свою суть, по-настоящему и по правде взвесить самого себя.

Мы нечувствительны и не в состоянии распознать, что умственное заболевание пожирает радость жизни у людей. Это как болезнь. Вы видите, как кого-то съедает рак. А ещё вы видите, как умственно у людей бывает радость от жизни: они сияют от счастья, занимаются чем-то, они воодушевлены чем-то. Но мысли, пессимизм начинает пожирать всё это, и через какое-то время люди замыкаются. Вы не знаете, почему они ушли. Вы не знаете, куда они ушли. Вы не знаете, что это произошло из-за того, что люди делали: шутили над ними, говорили что-то. Они услышали, как о них говорят такие вещи люди, от которых они этого не ожидали.

Иногда люди говорят такое из-за нашей культуры: издёвки и так далее, и сплетни, и говорят о разных вещах. И они рассчитывают, что все будут толстокожими и переживут это. Но иногда люди не ожидают, что этоизойдёт от определённых людей.

Ведь что оскверняет человека? — То, что исходит из уст; не то, что входит в уста. Вы пытаетесь быть самым

хих вещей с этими людьми по работе". Может быть, в Тринидаде есть отдалённые места, куда они могут отправиться, где нет этих людей. Но они говорят: "Так хочется убежать из этого места и направиться в другое место". И на людей воздействуют разные вещи. И когда они становятся такими, они понимают: "Я больше не хочу здесь оставаться. Я больше не хочу проходить по той же самой рутине. Я больше не хочу с этим смиряться". Они ищут знака "выход". Когда они видят знак "выход", они хотят как-то уйти из этой жизни. Не то, что они отрекаются от Бога, знаете.

Некоторые из них хотят пойти к Богу, потому что они видят, что очень неприятно жить среди мужчин и женщин, особенно в христианской сфере, где люди говорят: "Мы — христиане". А они осознают: "Мы все читаем те же самые брошюры, но как ты со мной обращаешься? Если ты верил бы тому, что в брошюрах, то ты со мной не обращался бы так". Но при этом иногда у них просто нет достаточно знания, так что кто-то другой превосходит их знанием и наводит на них чувство вины и осуждения, и топит их ещё больше, вместо того чтобы иногда увидеть: "Нет, то, что ты говоришь — это правда. Я могу сделать для тебя нечто лучшее. Я могу ещё больше сблизиться с тобой".

Разве не таким был Иисус? Разве Он бранил Петра? Он сказал: "*Любишь ли ты Меня больше, нежели они?*" [Иоан. 21:15] Разве Он бранил Иоанна и других? Были такие случаи, когда Ему приходилось упрекать Иоанна и Иакова. Разве Он сказал: "Я вас уже не поведу на гору. Я собирался повести вас на гору, когда придут Моисей и Илия. Но Я вас туда уже не поведу"? Или: "Я собирался повести вас в комнату к Иишу, но Я вас уже не поведу. Хотите низвести огонь и сжечь их? Какой в вас дух?" [Луки 9:54-55]

Давайте ещё раз помолимся. Отец, возьми эти Слова, Господь, помоги людям расслабиться и не быть в напряжении. Но пусть услышанное ими будет взвешено и проанализировано в ясном разуме, чтобы они знали, как применить это в своей жизни, в таких моментах; чтобы это помогло им увидеть ещё яснее Твою волю; чтобы им знать, как войти в то состояние, когда они смогут иметь с Тобой ещё более тесное хождение. Пожалуйста, сделай это, Иисус.

Мы благодарим Тебя, дорогой Боже, за то, как Ты имел дело с Джоанной, и за то, что Ты оставил нам здесь тему для проповеди в такой день. Ведь если бы не было таких ситуаций, то эти Истины остались бы прямо там, в Библии. И в такой час, когда весь мир нервничает, когда сердца людей сжимаются от страха, дорогой Боже, когда ад сотворяется на земле, и густая тьма на земле, на народах, Господь, Ты можешь сказать: "*Восстань и светись, Свет твой пришёл*", — чтобы осветить стезю для многих, которые ходят во тьме; чтобы Слово могло стать Светильником ногам их и Светом на стезе их; чтобы они смогли познать Тебя как Путь, Истину и Жизнь, и смогли обрести покой и мир [Ис. 60:1-2, Пс. 118:105, Иоан. 14:6]. Пожалуйста, даруй это, мы просим во Имя Иисуса Христа.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста.

Ну что ж, мы собрались здесь, чтобы почтить память нашей возлюбленной сестры Джоанны Джон, Джоанны Грейс Джон. И мы взяли это место для чтения. И я хотел бы прочитать также из другого места — из Матфея 27. Знаете, я хочу обратить внимание на самоубийство. Я хочу, чтобы люди поняли, что самоубийство не является непростительным грехом. Это католическое учение, которое говорит вам... Но в Библии... Библия ничему подобному не учит. Как я задал вопрос на днях вечером: что хуже в очах Бога — убить себя или убить кого-то другого? Убить себя или убить кого-то другого — что хуже?

Итак, задумайтесь об этом. Смерть не всегда... Знаете, люди, которые умирали; люди, которые были убиты, и так далее... Знаете, не всякое убийство является злом. Вы скажете: “Брат, в Библии же говорится: ‘Не убивай’.” [Исх. 20:13] Но Давид убил Голиафа, и Израиль убивал своих врагов. И Бог сказал Иисусу Навину: “Пойди и побуйвай всех: волов и ослов, людей и всех прочих” [Иис. Нав. 6:20]. Ведь даже по сегодняшним судебным законам можно лишить жизни в состоянии самообороны.

Убийство на войне одобрялось Богом. Давид вёл войны, Иисус Навин вёл войны, Израиль вёл войны. Судей Бог воздвигал, чтобы они вели войны. Поэтому не всякое убийство является злом. Случайное убийство в Библии было... Являлась благодать — Бог усмотрел город-убежище, чтобы человек, который убил кого-то случайно, мог убежать и найти безопасное место [Чис. 35:11].

Поэтому, когда мы рассматриваем убийство, знаете, иногда в своём разуме люди не понимают, и люди живут под воздействием многих неправильных истолкований и находятся под влиянием очень многих слухов. И при этом люди быстры на то, чтобы бежать со слухами и неправильными толкованиями. И они не исследуют Писание, чтобы обнаружить Истину. Поэтому они начинают клеветать на других людей. Они доходят до такого состояния, что они берут и говорят нечто и пытаются дискредитировать то, о чём они сами понятия не имеют.

Самоубийство не является непростительным грехом. Вы скажете: “Может ли человек, совершивший самоубийство, спасти?” — Так в Библии. Они могут быть спасены. И поэтому сегодня именно это я и хочу вам показать. Не при всех самоубийствах люди говорят: “Я ненавижу Бога, я ненавижу себя, я ненавижу свою семью, и я покончу с собой”. Это не так.

Я покажу вам, что мыствуем в самой великой битве из всех, а битва происходит прямо здесь, в разуме.

было у неё в разуме, и как она стала замкнутой и ушла в себя. И притом, когда мы видели её в глубочайшей депрессии, это было не из-за того, что другие сделали ей что-то; это было из-за того, что она была разочарована сама в себе. Это было из-за её разочарования, так как она была для себя самым строгим критиком.

Она была таким человеком, что приходилось говорить: “Нельзя на себя так смотреть, прими Божье прощение, двигайся дальше. Смирись с тем, что всё это было заранее спланировано ещё до твоего появления здесь, чтобы Бог мог открыть Свою благодать и любовь в твоей жизни”.

Но у неё было такое сильное желание, она хотела угодить Богу, потому что эти дети были под сильным влиянием своих родителей, которые оказывали большое, сильное влияние на их жизнь. Они видели, что их отец и мать терпели лишения и шли дальше, несмотря ни на что, потому что они отстаивали Слово, они отстаивали Христа. И жизнь для Христа была для них самым великим, первым и самым главным в их мыслях. Они отказывались идти на компромисс. Они скорее страдали бы, нежели шли бы на компромисс со Словом Божиим. Вот из какой они семьи.

Итак, иногда люди не видят всего этого. И когда они не видят этого, они не осознают, что определённые люди принимают всё близко к сердцу и относятся к себе очень строго и сурово. Почему? Почему человек хочет совершить самоубийство? Боль вперемешку с чувством вины и гнева? Сожаление? Так глубоко впадали в отчаяние, что захотели умереть? Другими словами: “Я больше не могу здесь жить”.

Иногда некоторые люди настолько расстраиваются, живя в Тринидаде, что они хотят мигрировать. Им хочется переехать куда-то, потому что у них есть соседи, друзья, и у них такое чувство: “Я пережил столько пло-

ПРОРОЧЕСТВОВАЛ С ПРОРОКАМИ. ПРАВИЛЬНО, УЧИТЕЛЯ?

Видите, он знал, что там были люди, которые учили об этом совсем иначе. Поэтому он сказал:

ПРАВИЛЬНО, УЧИТЕЛЯ? Вот, здесь этот ЧЕЛОВЕК отступил. ПРАВИЛЬНО? Но помните, Самуил сказал, где он будет. [Он сказал] Но помните, Самуил сказал там, что на следующий день тот будет с ним. УШЁЛ ПРЕЖДЕВРЕМЕННО. ПОНИМАЕТЕ? Вот так. Если не будешь слушаться Бога, Бог заберёт тебя с земли.

И затем он привёл другое место Писания:

⁹⁵ Взгляните туда в Письмо к Коринфянам, как Павел приводит ТЕХ людей в порядок. Он сказал: “Во-первых, БЛАГОДАРЮ Бога за вас, что среди вас такого нет, и так далее, что вы не имеете недостатка ни в каком духовном даровании”. Говорил им, кем они были позиционно во Христе. ЗАТЕМ он начинает их отчитывать, говорит им об их проповедницах, и как они поступали, и как они вкушали за Господним столом. И даже как один ЧЕЛОВЕК жил со своей мачехой, и он сказал, чтобы того ЧЕЛОВЕКА во Христе “ПРЕДАТЬ дьяволу во измаждение плоти, чтобы его душа могла спастись”. Видите, вот так, предал его Ему. В Библии сказано: “Поэтому много СРЕДИ вас немощных и больных, и многие умирают”, — уходят преждевременно из-за греха. [Он говорит] Бог забирает вас — это добрый признак того, что ты был христианином, если ты был забран.

Я прочитал это в общих чертах, я прочитал это не конкретно о ней. Я прочитал это в общих чертах, во всех смыслах, чтобы сказать так: когда вы смотрите на вещи, есть столько всего, о чём вы даже не задумываетесь. Ведь она верила. Я знаю эту девушку. Я знаю, что эта девушка пришла в Баратарию ещё ребёнком и росла здесь все эти годы, и она ходила сюда, стала здесь взрослой женщиной. Однако я знаю о её слабостях, и какое давление

И демонические силы приходят и преследуют, и мучают людей, а не все рождаются с сильной волей.

Я покажу вам, что сильные стороны у некоторых людей бывают разные, и их слабости бывают разными. Библия учит нас этому. Грех Авраама не был грехом Моисея, грех Моисея не был грехом Иосифа, грех Самсона не был грехом Авраама. Все они были разными, и все устроены по-разному. У каждого есть свои сильные места и свои слабые места. Здравый смысл может вам это подсказать. Вам не нужно быть гением, чтобы понять такие вещи.

Некоторые люди определённые вещи могут сделать легко, а вы на это неспособны. Определённые вещи вы можете сделать, а они этого не могут. Лиса может убежать от гепарда, и как только она найдёт эту нору, она убежит в эту нору, а гепард не сможет вслед за ней залезть в эту нору. И она может сидеть в этой норе и смеяться над гепардом и высмеивать его, потому что гепард не может проникнуть в эту нору. Поэтому Бог дал определённые чувства каждому.

Бог дал тому же оленю, который является больше домашним животным, кормится травой, имеет податливый и робкий дух... И Бог поместил его в определённую среду, где живут гиена, леопард, лев и гепард — хищники, которые гоняются за оленем как за пищей. Но Бог дал этому оленю не свирепость, чтобы противостоять этим атакам. Бог дал оленю чувство обоняния, и этот олень может почувствовать его запах с расстояния. И если олень живёт в рамках этого чувства, он не сможет догнать этого оленя, потому что этот олень защищён данным Богом чувством. Он может показаться незащищенным от этой угрозы, но главное, чтобы он пребывал в этом состоянии.

Вы можете быть незаметным, маленьким верующим, но если вы пребываете в Слове Божьем, если вы находите своё место и свою позицию во Христе, то все Небеса стоят

за вас там. И люди могут смотреть на вас на человеческом уровне, но у вас есть божественная защита от Бога, потому что в Библии говорится: “*Ангел Божий ополчается вокруг боящихся Еgo*” [Пс. 33:8].

Итак, почему же люди совершают самоубийство? В Библии есть шесть самоубийств, шесть конкретных людей, которые совершили самоубийство. А всё Писание какое? [Собрание отвечает: “Богодухновенное”.—Ред.] Оно написано нам в пример [1 Кор. 10:11]. “Оно полезно (для чего?) для наставления, для обучения, для учения, чтобы Божий человек был ко всякому добруму делу приготовлен” [2 Тим. 3:16-17]. Это Книга жизни. И в первый раз, когда вы видите Истину в Библии — это и есть корень этой Истины, и каждая другая истина, которая дана, она дана для раскрытия этой же Истины. Поэтому самоубийство — это не что-то, выходящее за рамки Библии. И Бог разместил это в Библии, чтобы вы могли заглянуть в Библию и понять, что означает всё это в Библии. Это очень важно.

Я покажу вам двух людей, которые совершили самоубийство: один — Саул, а другой — Иуда. Один был царём, человеком, избранным Богом, помазанным пророком, поставленным на позицию, которую Бог дал царство. И Иуда был предузнан Богом, он был избран Богом.

Вы скажете: “Он же не был избран”.

Разве он не был избран? Иисус сказал: “*Не двенадцать ли избрал Я?*” [Иоан. 6:70]

Откройте Книгу “Семь Периодов Церкви”, если вы — верующий [“Сардисский Период Церкви”, стр. 225]. Он был предузнан, потому что в Псалмах Давид сказал: “Тот, который ел хлеб со мной, поднял на меня пяту” [Пс. 40:10]. За сотни...за восемьсот лет до Христа Давид увидел это в видении и говорил об этом: “Мой близкий друг, с которым я ходил в дом Божий, сделает это”.

...ибо там повержен щит сильных, щит Саула, как бы не был он помазан елеем.

22 Без крови раненых, без трука сильных лук Ионафана не возвращался назад, и меч Саула не возвращался даром.

Он превозносит их в их жизни, так как в их жизни было...книги их жизни были закрыты. Он оглядывается в прошлое, и он видит ценность Саула для Израиля. Он не пишет: “Он за мной гонялся, он сделал мне вот это. Так ему и надо! Он получил по заслугам”. Нет-нет нет. Он увидел ценность Саула для народа, ценность его положения. Поэтому иногда, если мы не занимаем правильного места и не видим вещи с нужного угла, чтобы видеть это так, как Бог это видит, мы не сможем сделать эти вещи. Ведь посмотрите на Давида, на человека по Божьему сердцу.

И он сказал:

24 Дочери Израильские! плачьте о Сауле, который одевал вас в багряницу с украшениями и доставлял на одежды ваши золотые уборы.

25 Как пали сильные на браны! Сражён Ионафан на высотах твоих.

26 Скорблю о тебе, брат мой Ионафан; ты был очень дорог для меня; любовь твоя была для меня превыше любви женской.

27 Как пали сильные, погибло оружие бранное!

Друзья, вот это да! Брат Бранхам говорит здесь о демонологии [“Демонология — религиозная сфера”, 09.06.1953д, пар. 94], он говорит:

⁹⁴ Вот, многие из вас с этим знакомы. Теперь хотелось бы сразу вникнуть в это, да поможет нам Бог. [Он сказал] Теперь следите. Был такой человек Саул, которого когда-то считали пророком, потому что он

Горы Гелвуйские были полем боя, где погибли Саул и его сыновья, и Израиль. Он сказал: “Да не сойдут на них ни роса, ни дождь”. Ведь он лежал там, и ход этого сражения был в пользу филистимлян. И об этом была песнь Давида.

...щит Саула, как бы не был он помазан елеем.

Он сказал, что Саул умер таким образом, будто он не был помазан елеем, потому что Давид знал: “Тот же самый человек, который помазал меня, помазал и его”. Давид знал: “Тот же человек, который избрал его и поставил его на должность, избрал меня и поставил на должность меня. Тому же пророку, которому он поверил, и я поверил. Тот же пророк, которого Бог послал ему, был послан также и ко мне”. Вот таким был этот человек. Много раз Давид мог коснуться его, но он отказывался, потому что он был под таким влиянием в своей жизни: “Возможно, у него есть проблемы, которых нет у меня, но я не могу презирать его или считать себя лучше его”. Ведь когда наступило время, у Давида тоже выявились проблемы. Он взял и убил человека, и забрал у него жену [2 Цар. 11]. А Саул так никогда не поступал.

Вот почему Божье Слово такое великое. Вот почему Божье Слово такое великое. Пусть Бог отфильтрует наше мышление и даст нам другой вкус в нашей душе, и сделает нас больше похожими на Иисуса, чтобы мы могли понимать, когда мы имеем дело с людьми. Тогда мы узнаем, что значит вникнуть в жизнь, проникнуться немощами и понять.

Все думают, что, поскольку мы все слышим Слово, то же самое Слово, мы все должны быть одинаково сильными. Такого не бывает. Как члены мы все разные, призваны к разным вещам. Мы все устроены по-разному (понимаете?), для разных дел. (Пожалуйста, пусть музыканты подойдут.)

Так что, если вы посмотрите, вы увидите всё это. Также он был апостолом не меньше, чем Пётр, Иаков и Иоанн, и все остальные — они все были равными апостолами, потому что они имели то же самое знание тайн Божьих. У него была власть изгонять бесов и совершать чудеса и так далее, точно как они. Но он родился сыном погибели, чтобы отпасть и пойти в своё место — Деяния 1. (Я экономлю время, поэтому я просто процитировал вам это место Писания.)

Матфея 27, с 1-го по 5-й стихи: Иуда отправился к фарисеям снова, и он был настолько разочарован самим собой. Я покажу вам... Ведь я хочу вам показать: почему люди это делают? Почему люди оказываются в таком состоянии, что они совершают самоубийство?

Когда Иуда заключил сделку с книжниками и фарисеями, чтобы отдать Иисуса в их руки, чтобы они убили Его, он думал, что надует книжников и фарисеев. Ведь он планировал сделать это не для того, чтобы убить Иисуса. Он думал, что выгудит у них деньги, потому что его слабостью были деньги. Давайте я просто зачитаю это повествование:

² ...и, связав Его, (тут речь о том, что они связали Иисуса, чтобы предать Его смерти) отвели и предали Его Понтию Пилату, правителю.

³ Тогда Иуда, предавший Его, увидев, что Он осуждён, и, раскаявшись, возвратил тридцать сребренников первосвященникам и старейшинам,

⁴ говоря: согрешил я, предав кровь невинную.

Он принёс деньги обратно, он бросил их им, потому что в тот момент он осознал, что Иисус, который... Ведь когда Его хотели побить камнями, скинуть Его с утёса, Он просто исчезал и уходил. Поэтому он подумал: “Ну, может быть, Иисус сделает то же самое”. Он думал, что

это был какой-то трюк. Поэтому, когда они это сделали, он мог сказать: “Я предал Его в ваши руки. Если вы Его отпустите, это ваше дело. Я выполнил свою часть сделки, а вы должны выполнить свою часть сделки”.

А когда он это сделал, в результате он узнал, что они взяли Его и распяли Его. Он пошёл и удавился. Он пошёл и повесился! В Библии, в Деяниях 1 говорится, что он отпал, чтобы пойти в своё место. Самуил сказал Саулу: “Ты знаешь, в каком месте ты будешь завтра? Здесь со мной! У тебя было столько проблем, но ты попадёшь ко мне сюда, в это место”.

Два человека! Этот человек избран Богом, предузнан Богом; Бог дал ему апостольское служение; он — из числа двенадцати, он был близок к Иисусу, из того же колена. И при этом тот самый, который тоже имел знание тайн, впоследствии погиб от самоубийства.

Итак, самоубийство. Из-за чего же он погубил самого себя? Из-за позора, смущения, унижения? Он был человеком, который мог на чьей-то жизни заключить выгодную сделку. Он был человеком хитрым. Он был человеком... Как в Библии говорится, он крал деньги. Он носил сумку в церкви.

И он мог выйти с улыбающимся лицом и говорить как благодетель, и сказать: “К чему нам такая трата денег? Мы могли бы что-то сделать для нищих”, — показывая, что он был заинтересован в том, чтобы правильно потратить церковные деньги [Матф. 26:8-9]. Он мог заявиться с таким медным лицом. И однако, в то же самое время, когда дело дошло до вот этого, он ощутил смущение из-за того, что он сделал, что он предал Его. Этот Человек был невинным, но он игрался с чьей-то жизнью. И он не полностью осознавал, с чьей жизнью он игрался, пока его не осенило: “Это же невинная Кровь, это же Агнец Божий!” Когда всё это откровение начало доходить до него, он осознал, что не сможет с этим справиться. Как же ему

нать и стонать”. Итак, Давид написал песню, это плачевная песнь. Как Книга Плача Иеремии, когда он сел, а Иерусалим был сожжён, и он сидел в прахе и пепле, которые были у него на голове. И он посмотрел на город, на совершенство красоты, посмотрел, до какого состояния он дошёл. Царь вавилонский прошёлся и сжёг его дотла. Все священники думали, что...как во времена Тита, побежали в храм: “Бог спасёт это место!” Нет, Бог запечатал Свой народ, как в Иезекииля, Он запечатал Свой народ до того [Иез. 9].

¹⁸ ...и повелел научить сынов Иудиных луку,
как написано в книге Праведного, и сказал:

¹⁹ краса твоя, о Израиль, поражена на высотах
твоих! как пали сильные!

Он называет Саула и его сыновей красой Израиля. Когда Давид посмотрел на них, он увидел красоту Израиля. Вы знаете почему? — Он смотрел на них Божьими глазами, он смотрел на них через призму того, что сказал Самуил. Он знал их место назначения.

²⁰ Не рассказывайте в Гефе, не возвещайте
на улицах Аскалона...

Люди засели в социальные сети и начали рассказывать всю подноготную, рассказывать всем направо и налево, и они... Посмотрите в Библию. Хочу показать, что вдохновение у людей не исходит из Библии. Хочу показать, что их жизнь не укоренена в Слове, потому что это Израиль, это Израиль.

...чтобы не радовались дочери Филистимлян,
чтобы не торжествовали дочери необрязанных.

²¹ Горы Гелвуйские! да [не сойдёт] ни роса,
ни дождь на вас, и да не будет [на вас] полей
с плодами, ибо там повержен щит сильных...

молятся о чём-то, чтобы избежать чего-то. Однако Иисус говорил с нами о смерти. Он сказал Моисею: “Пора умереть”. Он сказал Павлу, что он умрёт в Риме. Он сказал Петру, какой смертью он умрёт. Бог рассказывает нам. Не у всех одинаковая смерть. В Библии люди умирали разными путями.

Брат Бранхам знал, что он умрёт. Он сказал: “Однажды это произойдёт в моей машине. Они планируют убить меня”, — у человека был такой сон [“Души, которые сейчас в темнице”, 10.11.1963у, пар. 233].

Теперь посмотрите на Давида. Я хочу прочитать вам кое-что о Давиде, чтобы показать вам, что Давид сделал нечто просто потрясающее, такое чудесное по отношению к Саулу. Давид был помазанным. Это был человек по сердцу Божьему. При таких обстоятельствах я хочу показать вам, как Давид увидел весь этот случай, Давид даже написал песню в честь Саула. Во Второй Царств, когда Давид осознал, что Саул умер, что Саул отрубили голову, что тело Саула было обезображен... Доспехи Саула и его голова были в храме Дагона, и все филистимляне во всех городах радовались этой великой победе, которую они одержали над Иеговой и Его народом. Когда Давид запел, эта песня выразила его отношение к Саулу и Ионафану.

Посмотрите на себя и проверьте. Когда вы слышите, что умирают такие люди, есть ли у вас для них песня? Есть ли у вас нечто, чтобы превознести их, или вы идёте на попятную и вы только наблюдаете, и анализируйте? Ну, мы все подвергаемся анализу прямо сейчас. Мы все подвергаемся анализу. Как же мы его пройдём? Даже я, какими мы выйдем из этой ситуации? [2 Цар. 1:17]

¹⁷ *И оплакал Давид Саула и сына его Ионафана сию плачевною песнью...*

Оплакать означает “посочувствовать, выразить горе и скорбь, сожаление, скорбеть глубоко со стенанием, сто-

выйти из такой ситуации? Ты же занимал доверенную позицию. Ты же ходил... Позор, смущение, унижение! В разуме произошёл нервный срыв под напряжением. Вот к чему я подхожу.

Я показываю вам, почему люди совершают самоубийство. Почему Саул... Я зачитаю вам небольшую часть переживания Саула. Перед нами предстаёт картина Саула на сражении. Вы знаете почему? Эта девушка погибла на поле боя, она умерла на поле боя. Она участвовала (как все мы, кто осознаёт это) в самой великой битве из всех — прямо здесь в разуме. Но “Слово должно быть сильным на разрушение твердынь и готовым наказать всякое непослушание, и пленить всякое помышление” [2 Кор. 10:4-6]. Для этого требуется умение.

Павел сказал: “Облекитесь во всеоружие Божье, чтобы вам можно было стать против козней дьявольских в этот злой день” [Еф. 6:11-13]. Он говорил о злом дне, а в этот день мы и живём. Злой день — это когда открылась бездна, и все эти демонические силы высвобождены на земле.

Люди, которые не знают Слова Божьего, они просто замечают, что мир становится хуже. А пожилые люди, которые жили в прошлом поколении, говорят: “Ну, посмотрите на детей этого поколения, какие они плохие. Мы не могли такое делать. Посмотрите, что вытворяют молодые девушки. Посмотрите, что эти вытворяют. Посмотрите, что у них там по интернету”. И они так мыслят. Но когда вы знаете Слово Божье, в Библии вам говорится, что действия, которые вы видите у людей, не зависят от их умственного состояния — это демоническое угнетение, демоническое влияние. Эти духи вторгаются и захватывают жизни людей. И эти люди становятся пленниками и падают поражёнными на этой битве.

В этой битве много потерь. На своём небольшом опыте я вижу многих, у которых нет *все-оружия, все-оружия,*

у них есть какие-то детали доспехов. И при этом я вижу многих, которые не обучены воевать, которые даже не знают, кто враг. Ведь когда вы увидите, как кто-то воюет со своим братом, воюет со своей сестрой, вы знаете, что они не знают, кто на самом деле является врагом.

Тогда вы осознаёте, что их разум перевёрнут, потому что они не могут выбросить эти силы из своего разума, и они подходят под влияние этих внутренних голосов, которые дестабилизируют эту нервную систему. Вы живёте в своём отделении психбольницы, вы одеваетесь и идёте на работу. Перед вами кто-то плохо едет, вы расстраиваетесь, вы плюёитесь в машине или открываете окно и кричите, или показываете им средний палец, или ещё как-то, потому что на дороге бывает агрессивное поведение, стресс, напряжение и давление.

Потом вы заходите в офис. И вот вы заходите в офис, а кто-то переложил что-то на вашем столе, и вам это не нравится. И кто-то ещё что-то делает, и опять повторяется что-то подобное. И потом вы возвращаетесь вечером домой — вы совсем утомлённые, умственно истощённые, уставшие. В это время вы пытаетесь выпить кофе, вы пытаетесь принять разные вещи, которые могут немножко вас подбодрить и придать вам умственную бодрость. Но при стрессе и давлении вы видите, что вам нужно не кофе, а нечто большее.

Посмотрите на кое-что здесь. Я показал вам Саула, когда ему было всё это рассказано, а он понимал, какое это давление. Ты не пойдёшь на встречу с ведьмой, чтобы попросить её вызвать пророка, если в этом нет необходимости. Ты же царь! У тебя есть кабинет министров, у тебя есть консультанты, у тебя есть советники, у тебя есть военные генералы, объединённый комитет начальников штабов. У тебя есть разные люди, министры национальной безопасности. Ты собираешь их вместе и обсуждаешь, какие у тебя наилучшие варианты: “Может быть,

Они почитали этого идола выше живого Бога, Творца, из-за слабости церкви и её состояния в тот час битвы. Он сказал: “Это жаркий и ожесточённый бой. Михаил и Люцифер находятся на поле боя” [“Праздник Труб”, 19.07.1964у, пар. 207]. А обетование дано победителям: “И они победили Кровью Агнца и Словом свидетельства своего” [Отк. 12:11].

В этот час есть люди, которые в пылу боя не убегают с поля боя, не ищут какого-то спокойного местечка, они не из таких, которые, например, говорят: “Пусть другие идут”, — а сами сидят где-нибудь в уголке, так как у них сработало самосохранение. Эти люди были патриотами своего дела, умирали в битве, проливали свою кровь за достижение принципов и целей, которые отстаивала эта страна; за то дело, которое они отстаивали — они знали, что это была достойная смерть.

Иисус отдал Свою жизнь: “Никто не отнимет у Меня жизнь, Я Сам отдаю её” [Иоан. 10:18]. Он отдал Свою жизнь как достойную смерть за нас, являясь Жертвой. Посмотрите, ведь это самоубийство... Это же полнота самоубийства. Он сказал: “Что Мне сказать: ‘Избавь Меня от часа сего’? Но на сей час Я и пришёл. Я хочу испить эту чашу” [Иоан. 12:27].

Вы думаете, что Павел направлялся туда... Почему они хотели умереть? Почему у них было желание умереть? Есть люди, которые тоже верят в определённые вещи. Так что иногда... За любой смертью стоит определённая история, потому что человек может умереть многими способами. Многие люди хотят умереть спокойной смертью. А почему? — Страх вызывает у них желание спокойно умереть.

Так вот, некоторые люди боятся смерти. (Я уже заканчиваю, на этом я и закончу.) Я хочу показать вам, что некоторые люди боятся, имеют страх. Многие люди делают некоторые вещи из-за страха. Из-за страха они

садов, которые они насадили — всё побросали, потому что тогда для них наступил плохой день, мрачный день!

⁸ На другой день пришли Филистимляне обирать убитых...

Уловите это, да? Итак, это поле боя было просто усыпано мёртвыми телами. И теперь филистимляне пришли, чтобы пройти и забрать все ценные вещи. Они собирались ограбить убитых. Тот другой парень уже прошёл там мимо и взял запястье и венец и убежал, и придумал свою собственную историю. Но филистимляне пришли на следующий день, чтобы сделать то же самое, потому что именно они поразили Израиль. А тот другой человек был амаликитянином [2 Цар. 1].

...и нашли Саула и сыновей его, павших на горе Гелвайской...

Теперь они их обнаружили. Возможно, кто-то сказал: “Да, мы поразили их”. То есть, если человек, который поразил их, сам остался в живых на сражении. Поэтому, когда в Библии говорится: “Они их нашли, Саул и его сыновья были мёртвыми на поле боя”.

⁹ ...и раздели его, и сняли с него голову его и оружие его, и послали по земле Филистимской, чтобы возвестить [о сём] пред идолами их и пред народом.

Этого Саул и боялся. Они сделали вот *так* [Брат Вин изображает пиящего человека—Ред.], и они отрезали голову от тела, и они забрали доспехи, царские доспехи, и они возили всё это и говорили: “Посмотрите, вот царь, который уповал на Бога-Иегову”. Они сказали: “Положите всё это в храме Дагона”. Подобно как царь вавилонский забрал все сосуды и тоже поставил их в своём храме, чтобы почитать своего бога. Ведь их бог дал им победу над Богом Израиля.

мы пойдём по дипломатическому пути. Может быть, мы попробуем усадить филистимлян за стол переговоров и скажем: ‘Мы не хотим вступать в горячую войну. Давайте решим это дипломатическим путём. Давайте это обсудим, потому что большое количество людей умрёт с обеих сторон’.

Это происходит каждый день, каждый день это происходит в странах! Людям нужно присесть и переговорить друг с другом, и обсудить в попытках найти мирное решение этого вопроса, который может выйти из-под контроля и стать взрывоопасным.

В своей жизни, когда вы присядете там и будете впитывать, впитывать и впитывать, а вы — человек замкнутый и немногословный, то через какое-то время вы дойдёте до того, что начнёте вытворять странные вещи, и ваш разум зайдёт в такую зону: “Вот увидишь, я этого не потерплю, я расквитаюсь с этим человеком”. И потом вы посмотрите какой-нибудь фильм или что-нибудь такое, и вы станете ещё более помазанными и попадёте под большее влияние, потому что там насилие, и вы видите там такие вещи. И вы начинаете говорить так: “Я могу уничтожить его. Я могу дать кому-нибудь... Я мог бы взять и купить револьвер. Я мог бы оплатить заказное убийство”. Знаете, и вы можете пойти разными путями. И вы думаете, что вы присели и сами это придумали? — Нет, это не что-то умственное, друзья.

Существует невидимый мир. И когда вы осознаёте невидимый мир... Откуда берутся мысли? Откуда берутся ваши мысли? — Вам передаётся сигнал. Вы скажете: “Мой разум подсказал мне сделать вот *это*”. А что такое ваш разум? Просто люди используют этот термин, потому что они не могут описать, они не могут дать какое-то определение тому, откуда всё это берётся. Поскольку они не осознают той сферы, они говорят: “Мне пришла такая мысль”. Или: “Я почувствовал, что надо сделать это”.

Или: “Ну, я не знаю, я просто взял и сделал это. Я не знаю, почему я это сделал. Просто было похоже, что это нужно было сделать в нужное время”.

Христиане так не живут, христиане внимательно рассматривают вещи. Однако иногда, несмотря на то, что мы — христиане, однако мы видим, как люди страдают вокруг нас, не физически. Легко увидеть у человека сыпь на лице, кожную болезнь или что-нибудь такое, знаете. Вы видите поведение, вы видите выражение лица, что он печальный и угнетённый, и в депрессии. А также вы видите других, это видно по их глазам, но вы не можете толком прочитать, что в их глазах. А, значит, вы не станете разговаривать с этим человеком, потому что вы — такой человек, который говорит: “Вот видишь, я ни у кого ничего не спрашиваю, потому что это их дело, и я не сую свой нос в чужие дела”.

Откуда, по-вашему, появилась такая мысль: “Не суй свой нос в чужие дела”? Это другой бес, который подсказывает вам именно это, потому что в Слове говорится: “Любите друг друга [Иоан. 13:34]. Носите бремена друг друга [Гал. 6:2]. Сильные, сносите немощи бессильных [Рим. 15:1]. Заботьтесь и о других” [Фил. 2:4]. Разве в Слове не говорится всё это? Но некоторые люди, ну, они настроены так: “Я ни с кем не буду разговаривать. Они должны ко мне подойти. Если они ко мне подойдут, вот тогда... Я к ним не подойду”.

И иногда сатана может взять в оборот группу христиан, у которых орёл на пряжке ремня, на бампере наклейки с Малахией 4 и всякие артефакты, показывающие, что они в Послании часа. И при этом вы видите, что они не могут разобраться с мелочами, которые прямо вокруг них. Ведь если они взглянутся, нет настоящего духовного различия, они не осознают, что цепь крепка в меру своего самого слабого звена. И они не осознают: “Если ты знаешь это, то тем более дьявол об этом знает”. Ведь ты

Разве враг не преследует нас жестоко? Разве мы не являемся Невестой? Разве не весь ад настроен против этой Истины? [Собрание отвечает: “Аминь”. — Ред.] Видите, эта цитата... Понимаете, именно это иногда возмущает меня, потому что все стали любителями цитат. Всюду только цитата, цитата, цитата. Но при этом хочется увидеть реальность в жизни людей, сущность. И если присмотреться, то сущности практически не найдёшь.

⁵ Оруженосец его, увидев, что Саул умер, и сам пал на меч и умер.

Он осознал: “О Боже мой! Они сделают так со мной, если меня поймают? Нет, я с тобой умру. Я буду с тобой. Я был рядом с тобой всю жизнь”. Он тоже пал на свой меч, и они оба пали там и умерли.

Если вы верите католической церкви, они говорят, что их душа погибшая. Вы понимаете. Загляните в свою Библию. Загляните сюда, в свою Библию:

⁶ И умер Саул, и три сына его, и весь дом его вместе с ним умер.

⁷ Когда увидели Израильтяне, которые были в долине, что все бегут и что Саул и сыновья его умерли, то оставили города свои и разбежались; а Филистимляне пришли и поселились в них.

Это последняя часть пророчества: “Израиль будет предан. Ты и сыновья твои умрёте, и войско Израилево”. Здесь говорится:

⁷ Когда увидели Израильтяне, которые были в долине, что все бегут и что Саул и сыновья его умерли, то оставили города свои и разбежались; а Филистимляне пришли и поселились в них.

Все разбежались, начали убегать вместе и всё побороли, побежали из тех домов, которые они построили; из

при этом Истину. Всё равно вы должны знать Истину, которая залегает там внутри, что есть Истина.

Итак, когда Саул увидел это, он сказал... И оруженосец посмотрел на Саула.

...потому что очень испугался. Тогда Саул взял меч и пал на него.

Он уже был изранен, где-то пять стрел вонзилось. Может быть, одно — около сердца, другое, может быть, около лёгких, и он сильно кровоточил. И он сказал: “Я этого не переживу. Здесь нет врача, который помог бы мне. И мне нужно какое-то время, чтобы добраться до больницы. И весь Израиль здесь, на этом поле боя, поражён. В каком же я положении?” Он не подумал: “Я не люблю Бога”. Этот человек был при смерти, он вот-вот скончается. Другими словами, как говорят сегодня, “пerekрыть кислород”. Он был подключён к системе жизнеобеспечения.

Этот парень говорит: “Нет-нет-нет, я подключил тебя к системе жизнеобеспечения. Я молюсь здесь за тебя, я молюсь за тебя”.

Он сказал: “Твоя молитва не поможет, потому что пророк уже сказал: ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ, что я окажусь здесь завтра”. Он сказал: “Но дай мне умереть с честью. Не дай им порезать моё тело на куски и таскать мою голову по всем филистимским городам”. Именно это он пытался сделать.

Поэтому иногда вы смотрите на то, что мы называем самоубийством... Вы просто слышите слово “самоубийство”, и у вас начинаются безумные мысли. Прочитайте все шесть примеров из Библии, прочитайте, как они пали на меч в Библии, и почему, и как эти люди делали все эти вещи. И затем я залез в разум Саула, чтобы показать вам, почему он говорил ему сделать это — это из-за того, что тогда происходило. Он увидел врага.

с этим человеком видишься только в церкви или, может быть, пожмёшь ему руку, или повернёшься и поприветствуешь кого-то. Но этот дьявол знает, где они живут; этот дьявол засел в том доме, этот дьявол знает, где они работают; этот дьявол знает, что происходит; и этот дьявол занимается их вопросом, потому что это и есть сопротивление.

Этот дьявол знает: “Они не на моей стороне, они на стороне Господа, они — враг, и мы можем ослабить их, и мы можем парализовать их, и мы можем воспрепятствовать. Это наша задача — держать их в угнетении. Никогда не позволяйте им становиться нашей угрозой!”

Битва, война! “Облекитесь во всеоружие Божье” [07.06.1962], “Бог против сатаны” [31.05.1962], “Мудрость против веры” [01.04.1962], “Самая великая битва из всех” [11.03.1962]. Мы учимся всему этому. А ещё: “Как я могу победить?” И там он отвечает нам: “Распознать дьявола в каждой из его уловок” [25.08.1963у, пар. 105].

И Павел сказал: “Наша брань не против крови и плоти, но против начальств и властей, против духовного нечестия, против мироправителей тьмы мира сего” [Еф. 6:12]. Тьма — это неведение. Люди управляют массами людей и держат их в неведении, управляя разумом, давая дезинформацию, обращая их внимание на СМИ, которые, как они считают, являются источником правдивой информации. И на них влияют политические идеологии и мнения других, которые хотят использовать массы только для поддержки своих далёко идущих планов.

Но верующий, который хочет иметь ум Христа, чтобы жить согласно ему... Я подхожу к тому, чтобы показать вам: в этом мире, в этом информационном веке, где все сидят в мобильниках, все сидят в айпадах, все сидят в интернете, все сидят в социальных сетях, все на Ватсапе; у некоторых людей по три-четыре разных электронных адреса и так далее, со стольким нужно справляться, —

люди живут в этом мире информации. Вы думаете, что они будут осведомлены о войне и о том, как ведётся война, и какую роль они играют в этой войне? Вы думаете, что они могут быть чувствительными к человеку прямо там, который нуждается в ободрении прямо сейчас?

А иногда, когда присутствует такая нечувствительность, и людям недостаёт ободрения — если они проверят свои запасы ободрения, они пустые. Если они проверят свои запасы критики, там её полно. Все могут высказать критику и обрушить её на кого-то, но у них нехватка ободрения, потому что у них плохое представление о Теле и плохое представление о войне. Мы помогаем создать катастрофы из-за бесчувственности и неправильного понимания ведения войны. Ведь любой, кто на самом деле осознаёт, как действует враг... И это Писание, из которого я вам показываю: как же царь, человек, отвечающий за все эти войска, мог выбрать такое неправильное направление, что он пришёл в такое состояние? Но я хочу показать вам, что когда он совершил самоубийство, это не был тот человек, который просто сказал: “Я покончу со своей жизнью. Да, я больше так не могу”. Нет.

Люди могут покончить с собой, или сделать что-то, чтобы навредить самим себе (даже если они и не покончат с собой), из-за того, что они не могут как следует спрятаться с определёнными вещами вот здесь [Брат Вин указывает на голову—Ред.]. Они недостаточно решительные.

А также мы видим, как люди расхаживают как источники знаний, и при этом они не видят слабых и страдающих прямо среди них. И если это человек, который появляется здесь на коляске: “Да, этот брат больной”, — для этого не нужно никакого различия.

Понимаете, если есть какая-то физическая, внешняя болезнь, любой может это увидеть, если у него есть зрение. Но когда ты видишь человека, который становится ещё более замкнутым, переживает депрессию, и ты слы-

потому что они оба находятся в том же самом месте” [“Вопросы и ответы”, 15.10.1961у, пар. 142-156].

Видите, иногда, когда мы подходим к такому, и мы твердим: “Пророк, пророк, пророк”, — мы осознаём, что Слово, когда берёшь вот так Слово, особенно когда ты неправ, ты пытаешься найти способ, как ускользнуть и обойти стороной вместо того, чтобы открыто принять это Слово, поднять руку и сказать: “Я был неправ. Господь, измени моё отношение. Господь, дай мне побольше искренности. Я вижу себя, я вижу, что я мог бы иначе себя вести, я мог бы стать лучше”.

Теперь смотрите. Итак, сражение усилилось.

⁴ И сказал Саул оруженосцу своему: обнажи меч твой и заколи меня им, чтобы не пришли эти необрязанные и не надругались надо мною.

Видите, Саул знал методы филистимлян. Он знал, что они делали со своими врагами. Вы видели, как они таскали Каддафи? И они таскали его и таскали, а потом люди встали там с фотоаппаратами. И Хиллари Клинтон и другие заговорили: “Да, мы пришли туда и победили! Да, Каддафи должен быть свергнут!” — чтобы они могли там господствовать, тогда как этот человек пытался помочь людям в Африке. Но западные люди управляют СМИ, поэтому они раскручивают это так, чтобы запутать умы людей на этой стороне света.

Ведь этот человек сказал: “Почему нами должны управлять все эти люди? Почему мы, африканские государства, не можем объединиться? У нас есть вода, у нас есть деньги, у нас есть всё, чтобы помочь нашему народу вывести его из нищеты”.

Вы думаете, что после всех лет колонизации они уйдут и оставят все эти шахты со всеми этими минералами и прочим и скажут: “Хорошо, ребята, веселитесь, это ваша земля”? Да что вы! Опуститесь на землю. Почитайте Библию! Понимаете? Но всё равно вы должны знать

Видите, вы знаете, из-за чего при всём этом бывает такая слепота? — Из-за ложной самооценки. Люди думают, что они вот *здесь* наверху, но когда вы слышите вот такое Слово, вы осознаёте: если бы вы смогли залезть под стул, то вам захотелось бы залезть под стул. Ведь когда вы смотритесь в Зеркало и вы видите: да, вы тоже бежали и сами говорили такие вещи. И потом вы начинаете видеть, какое состояние... (Не раздави там очки.) [Брат Вин обращается к кому-то из собрания—Ред.] И при этом вы видите состояние своей души. Однако Дух Божий находится в нас, поселяющееся Божество: Бог над нами, Бог с нами, Бог в нас должен сделать нас такими, чтобы мы могли сочувствовать друг другу.

Что же она такого пережила, что она лишилась радости? Что же она пережила, что она больше не смогла найти друзей? Она не смогла найти с кем поговорить. Почему же она захотела пройтись в ту ночь и встать под деревом в ту ночь, и поговорить с Богом? И затем вы заметили, что у неё началась бессонница. Из-за чего это?

Потом человек просто может стать бесчувственным и сказать: “Это какая-то старая баптистская выходка. Ты думаешь, что у тебя есть Послание? Чего ты прикидываешься?” Нет, в этом что-то есть. Но когда ты приходишь с таким отношением, кто захочет поговорить с тобой о своих внутренних переживаниях? Кто захочет с тобой поговорить? Они получат больше помощи от психиатра в миру, и при этом люди осуждают психиатра. И в этом проблема. А когда вы видите такие вещи, вы не можете сказать это людям. Но, видите, так получилось, что Бог подвёл нас к такому моменту, чтобы мы могли понять Его и Его народ. Ведь я показываю вам здесь, что Саул был спасён. Я зачитывал это вам на днях, когда Самуил сказал Саулу: “Ты будешь здесь со мною!” Он сказал: “Если Саул погибший, значит, Самуил тоже погибший,

пишь пессимистические слова; когда он говорит, в этом больше негатива, чем позитива — ты знаешь, что он на низком уровне, он стал меньше улыбаться. Ты начинаешь замечать симптомы, ты знаешь, что это в результате того, что происходит что-то внутри. И ты должен разузнать: “Можем ли мы что-то сделать? В чём причина?” Мы не дожидаемся.

Иногда мы дожидаемся новостей. Кто-то должен сказать: “Ну, человек попросил меня никому не говорить, но он мне доверяет, поэтому я тебе рассказываю. Давай что-то для него сделаем”. Поэтому что мы хотим сделать? — Принести пирог и мороженое для тела и не даём ему чего-то для его разума, где и находится проблема. И мы говорим: “Мы любим тебя. Вот пирог и мороженое. Хорошего тебе времени. Приходи сегодня вечером, мы посмотрим фотографии с последней поездки”, — или что-нибудь такое. Из этого ничего не выйдет.

Если мы возрасталяем в вере, и мы — цари и священники, священники могут проникнуться чувством немощей других [Евр. 4:15]. Священники могут ходатайствовать и стоять в проломе за других. Но вы можете стоять в проломе за других только тогда, когда вы определите причину. Но если часть болезни не выражается словами, плотно перекрывая всё внутри, то вы говорите: “Ну, они мне ничего не сказали, поэтому я не чувствую в этом никакой вины. Они мне ничего не рассказали”.

Так что мы узнаём только тогда, когда кто-то заговорит. А если никто ничего не говорит, то мы и не знаем. А откуда вы знаете, что на светофоре вам нужно остановиться? Откуда вы знаете, что вам нужно повернуть направо? Это тоже своего рода разговор. Вы жмёте на тормоз. Полиции вокруг нет, но вы жмёте на тормоз, когда включается красный свет. Ведь как только вы оказываетесь на дороге, все эти вещи являются знаками, как симптомы, подсказывающими вам что-то. Таким же самым

образом вы можете заглянуть в жизнь людей. Разве не так? [Собрание говорит: “Да”.—Ред.]

Я не хочу, чтобы вы считали, что я унижаю вас этим. Но, понимаете, я хочу сказать, что если у нас есть Слово, то для чего нам дано Слово? Неужели мы будем расхаживать и говорить: “Мы — Невеста. Деноминация — ложная. Это вот такое, а мы такие, и мы эдакие”? Именно это и слышишь от людей — нечто такое, что надувает их духовное это и приподнимает их, но нет ничего, что на самом деле ставит их на службу, чтобы они были более чувствительными друг ко другу для укрепления Тела, что является нашей священной ответственностью друг перед другом.

Но, видите, когда вы холодный и тепловатый, вам даже и мысли такой не приходит. Ведь чтобы думать о других, нужно жить в таком состоянии, когда ты поднялся во Христе, и ты видишь, и у тебя есть мера откровения, которое даёт тебе стабильность. И тогда ты живёшь побеждающей жизнью, чтобы ты мог сейчас посмотреть и из своей добродетели смог дать силы и крепости: “После того, как ты обратишься, укрепи братьев своих” [Луки 22:32]. И поэтому зачастую люди не укрепляют друг друга, потому что большинство из них — необращённые. Ведь как только Дух, который обращает, входит в вас, этот Дух и есть тот Дух, который ходатайствует (Святой Дух) друг за друга.

Итак, здесь в Первой Паралипоменон 10 говорится... Нет, мы говорим о Сауле. Я показал вам Саула. Итак, это на следующий день, он встал голодный, уставший, слабый и в страхе. Собеседование с Самуилом было неприятным. Он не ушёл оттуда с радостью: “Я видел пророка! Пророк поговорил со мной! Аллилуйя!” Он знал: “О Боже, я приговорён к смерти, сегодня я умру. Как... До захода солнца я умру. Как же это произойдёт? Я не знаю, как это произойдёт, как я умру”.

Этот человек приносил ему чай и еду. Этот человек был близок с ним. Когда он выходил туда, чтобы участвовать в сражении, этот парень вставал там рядом с ним со всеми... “Тебе нужно копьё? Вот копьё! Дротик? Вот дротик! Лук и стрелы? Вот лук, вот твой лук. Тебе нужен меч? Вот твой меч!” Он стоял там и был готов дать ему любое оружие, которое ему было нужно. Он был оруженосцем.

И вот он говорит этому парню: “Убей меня!”

“Ты мне как отец! Посмотри, откуда ты меня взял. Ты меня приблизил к себе, ты дал мне такую почётную позицию. Многие люди в Израиле завидуют мне, потому что я стою прямо рядом с царём. Ты доверился мне, что я тебе ничего плохого не сделаю. Я выпиваю твой кофе первым, когда его приносят, чтобы убедиться, что тебя не отравят. Как я могу тебя убить? Я не могу!”

Он сказал: “Но я при смерти”.

А тот говорит: “Я не смогу с этим жить, это будет на моей совести, если я убью тебя”.

И Саул попытался объяснить ему: “Они меня настругнут и будут издеваться надо мною”. Он сказал: “Ты же знаешь, что делают эти филистимляне. Они отрубят мне голову, они пригвоздят моё тело к стене. Они будут возить мою голову по всем филистимским городам”. Он сказал: “Именно это они со мной и сделают. Потом они будут использовать меня, и все стрелки будут пускать стрелы в моё мёртвое тело. Не позволь им сделать это со мною. Они уже там!”

Вот человек... Вот каков результат самоубийства. И тут люди начинают говорить: “Они покончили с собой”. Бесчувственные! У них даже понятия никакого нет. Они даже не попытались понять, что у них в разуме, какая депрессия и какая боль, какое разочарование, какая боль внутри этого человека, какая рана внутри этого человека. Позвольте мне сказать вам. Некоторые люди...

— говорит пророк [“Клеймо зверя и Печать Божья (ч. 2)”, 17.02.1961, пар. 207].

А затем наступило время, когда он должен был отпасть, чтобы пойти в своё место [Деян. 1:25]. И посмотрите на это. Он не думал, что так получится. Он не думал, что на самом деле предавал Его. Когда он осознал, он сказал: “Боже мой, что я натворил!”

Когда произошёл этот шок и смущение из-за этой ошибки... Некоторые люди не могут справиться, когда они разочарованы в самих себе. Некоторые люди поднимают стандарты настолько высоко, и у них такие сильные ценности, что, когда они нарушают такие вещи, они сразу скатываются из-за того, что они разочарованы в самих себе. Никто ничего об этом не знает, знаете, но для них... им тяжело жить после этого, потому что они гордились тем, что они были вот на *таком* высоком уровне.

Но это открывает нам человеческую слабость, потому что людям нравится думать, что они сильные, но люди слабы. Это Бог сильный. Когда Христос входит: “Тот, кто в вас, сильнее” [1 Иоан. 4:4]. Но если Он не войдёт вот *туда*, то вы не сможете ничего победить. Поскольку Он победил, то и мы будем побеждать Его побеждающим Духом, который возвращается в нас. Если Его Святого Духа в нас нет, то мы ничего не победим. Он дан нам как раз-таки для победы.

⁴ *И сказал Саул оруженосцу своему...*

Так вот, он изранен, и он кровоточит. И послушайте, что было у него в мыслях: “Они идут, они прямо за тем холмом. Когда они придут сюда, они догонят нас!” И он сказал своему оруженосцу: “Убей меня, убей меня! Возьми свой меч, пронзи меня скорее!”

Тот сказал: “Я не могу”.

Этот человек носил его доспехи с самой юности. Этот человек приходил и полировал его доспехи. Этот человек надевал доспехи, чтобы его хозяин отправился на битву.

Психическое расстройство возросло в сто раз. Вы думаете, что он пошёл на сражение с таким видом... Когда человек привык к войне, и человек знает, с каким врагом он имеет дело, и этот человек — патриот своей страны и своего дела, несмотря на то, что бывает тяжело... Как говорят: “Нас теснят, а мы крепчаем”. Вы думаете, что он будет стоять и обращаться к войскам и скажет: “Ребята, дела плохи. Я считаю, что сегодня мы все умрём, судя по словам Самуила”? Несмотря на то, что Самуил сказал ему об этом, он не знал, может ли он рассказать об этом всем тем людям. Я сомневаюсь, что он рассказал всем своим войскам: “Сегодня все мы умрём, все до единого”. Я сомневаюсь, что он взял и сказал им: “Я со своими сыновьями сегодня умру в этом сражении. Мы ещё не знаем, как, но это произойдёт, потому что это Слово пророка. С самого детства пророка его Слово никогда не оказывалось неисполненнымся”. Тут сказано [1 Пар. 10]:

¹ *Филистимляне воевали с Израилем...*

Так вот, когда я говорю, это естественная история, но всё это — тени и прообразы духовной реальности. Этот человек умирает на поле боя. Я говорю: она погибла на поле боя, она умерла на войне! У меня такое небольшое название: “Падение на свой меч в битве”. “Падение на свой меч в битве”. И у меня такая небольшая подтема: “Будь мужествен и сражайся до конца”. “Будь мужествен и сражайся до конца”. Не падай на свой меч, будь мужествен и сражайся до конца. Но я не осуждаю тех людей, которые падают на меч, потому что было бы бесчувственно даже сказать так, если ты даже не знаешь саму глубину мучения. Чтобы понять, о чём я проповедую, вам нужно взять и изучить шесть примеров того, как люди совершали самоубийство в Библии. И нужно понять, почему Бог разместил это в Библии, и узнать, что всё Писание дано для наставления, учения и поучения, чтобы муж Божий был полностью подготовлен на

всякие добрые дела. Когда вы это понимаете... Ведь каждый из них покажет вам, как и почему они сделали то, что они сделали. Ведь это написано там, чтобы можно было понять, что переживают эти люди в своём разуме. Тут вам говорится не только то, что они... Результат — это смерть, но это происходит из-за конфликта в разуме.

Они доходят до того, что они видят: “К кому я могу обратиться? Мне не к кому обратиться”. Вы знаете, что люди среди вас смотрят на вас, нуждаются в помощи и осознают, что они не могут к вам обратиться? Как Иисус посмотрел на ту большую смоковницу, а на ней не было плода, Он проклял это дерево, Он сказал: “Пусть никто больше не вкушает от тебя” [Мар. 11:13-14].

Нам нужно жить таким образом, чтобы, когда люди посмотрели бы на нас, они смогли бы понять: “Я могу обратиться к нему. Он всё время... Он не станет рассказывать другим то, что я ему расскажу, потому что он заинтересован в том, чтобы помочь мне. В прошлый раз, когда я поговорил с *этим*, он рассказал *тому*, а *этот* сказал *тому*. А *этот* — я услышал, как он что-то говорил обо мне, о том-то, а я рассказал об этом только *этому* человеку. Так что как же те услышали об этом?”

Итак, через какое-то время это ещё больше усложняет дело. Поэтому я и говорю, мы... (Тут дело не в ней, её книга уже закрыта.) Всё дело в нас здесь и в природе этой ситуации. А эта ситуация, когда это дело дошло до меня, это заставило меня осознать: “Нет, в этом что-то есть, в этом есть глубокий-глубокий урок”. Точно как я проповедовал о Иеффае. В этих вещах есть глубокий урок.

Это не такая проповедь, которую нравится проповедовать. Но когда она приходит, тогда осознаёшь, что мудрость Божья допускает определённые вещи, чтобы дать нам пережить нечто, чтобы войти в более тесное хождение с Богом, получить больше понимания, стать более чувствительными к нуждам друг друга, и лучше пони-

силе. Что мы не смогли сделать во дни их отца... Мы будем преследовать их”?

Вы скажете: “Сатана этим не занимается”. Вы его плохо знаете. Откуда берётся месть? Откуда берётся ненависть? Если проследить... Откуда берутся серийные убийцы? От Бога приходят? Всё это — его характеристики. Кровная месть.

³Сражение против Саула усилилось, и стрелки устремились на него, так что он изранен был стрелками.

Итак, не забывайте, Самуил сказал: “Ты — враг Богу. Бог отступил от тебя, Бог отнял у тебя царство”. Всё это... “И завтра ты умрёшь”. И всё это происходило. Что происходит с этим человеком? Разве он был счастливым? Вы думаете, что этот человек стал говорить: “Слава Богу, я иду на Небеса! Слава Богу”? Нет.

У него было одно утешение (если вы вернётесь к тем словам): “Ты будешь со мною здесь. Ты пал. Все те ошибки, которые я тебе подчеркнул — это только некоторые ошибки, но это не имеет никакого отношения к тому, что ты окажешься здесь, потому что ты от начала был избран для того, чтобы попасть сюда”.

А Иуда родился сыном погибели. И сколько бы он ни сделал добра... А вы не сможете найти, чтобы он натворил целый перечень плохих вещей, потому что он был избран апостолом, он был избран на то, чтобы быть в окружении Иисуса. Он был избран на то, чтобы услышать все тайны, когда Он говорил притчами фарисеям и саддукеям. Но когда те уходили, Он открывал это Своим же апостолам. Он был там и знал всё это. Он был прямо там. Ему была дана власть, чтобы идти и изгонять бесов, исцелять больных и воскрешать мёртвых, и делать эти вещи. Он был избран и предузнан. Ему было дано служение, и “он там чувствовал себя как рыба в воде, как и все остальные”,

он не видит, к кому можно обратиться, хотя он видит сотни людей.

Поэтому он станет таким человеком, который будет уходить в комнату и запираться, и будет смотреть фильмы или что-нибудь такое. И это нечто такое, что людям нравится; нечто такое, чем они могут наслаждаться. И теперь они общаются с виртуальным человеком, они смотрят какой-то вымыселенный рассказ или что-то такое. Но именно там они пытаются получить душевное умиротворение, утешение, ободрение и так далее, потому что реальные люди вокруг них кажутся неподходящими и неспособными понять.

Нам нужно быть такими людьми, что если Слово находится в нас, нам нужно знать, почему Бог поместил в нас Слово, почему Он призвал нас. Но люди такие: “Ну, я был грешником, я получил спасение!” Для чего? Итак,смотрите:

² И погнались Филистимляне за Саулом и сыновьями его, и убили Филистимляне Ионафана и Авинадава и Мелхисуя, сыновей Сауловых.

Ведь они стали мишенью вражеских войск на погибель. Когда вы видите, как враг заявляется к вам и берёт под прицел определённых людей... Это та семья, где отец с матерью служили Богу верно и преданно, и воспитывали этих детей на протяжении многих лет. Они были как столпы в этом собрании. Их отец был человеком, которому вы могли позвонить в любой час ночи, и он преодолел бы любое расстояние, чтобы помочь любому человеку. У него никогда не было избытка, но ту малость, что у него была, если тебе это было нужно, он был готов отдать тебе, причинив неудобства своей же семье, потому что он был движим сильным желанием жить Словом. Вы думаете, что сатана не скажет: “Ладно, их не стало. Энтони и Бетти не стало, Поля не стало. Теперь они не в полной

мать свою роль и функцию как часть Тела Христова по отношению к другим членам Тела. Здесь говорится:

1 Филистимляне воевали с Израилем, и побежали Израильтяне от Филистимлян, и падали поражённые на горе Гелве.

2 И погнались Филистимляне за Саулом и сыновьями его...

Здесь Библия... Я читаю из Первой Паралипоменон 10, если у вас есть Библии, и вы хотите проследить. Здесь показывается война и пыл сражения. Здесь показывается, что филистимляне догнали. Другими словами, они были нацелены на Саула и его сыновей. Самуил же не говорил им нацелиться на них, но Самуил знал планы врага. Поэтому Самуил рассказал им о планах врага, точно как Елисей знал планы сражения.

Поэтому Саул отправился туда. Он осознал: “Идёт битва. Мы бьёмся с самого утра, сейчас уже полдень, уже послеобеденное время. Эй, ещё ничего не произошло”. Внезапно, когда он дошёл до определённого холма, он увидел вооружённый отряд, идущий на него, и лучников, и так далее. И когда он посмотрел на тех лучников, он понял: “Это меткие стрелки, это элитные стрелки”. И он понял: “Мы с сыновьями под прицелом, за нами охотятся”.

Как они охотились на Каддафи, как они охотились на Саддама Хусейна и после этого назвали это демократией. Но они собирались украсть нефть, и они использовали доверчивую публику, которая не смотрела в Библию и просто пожирала то, что предлагали СМИ, которые запутали их разум.

Но посмотрите. Когда он это увидел, он сказал: “О Боже! Об этом Самуил и говорил. Это действительно исполняется!” Вы знаете, что там происходило? Он посмотрел на сильных мужей Израильских, которые уже были поражены (они их сразили), которые раньше были как

защита. И теперь он стал спасаться бегством. И лучники начали стрелять, и в него уже вонзилось четыре-пять стрел. И он понял: “Я не выживу. Я ещё не умер, но я не выживу”.

Я хочу показать вам, что было в разуме Саула. Я хочу показать вам: *“Как лань жаждет к потокам воды, так жаждет душа моя. Моя душа жаждет!”* [Пс. 41:2] Когда кровь хлыщет, вытекая из тела, и дикие псы на подходе, они догоняют, этот олень осознаёт: “Если я не доберусь до этого потока воды, то сегодня я стану пищей для этих псов, и они пожрут меня!”

И поэтому Саул осознал: “Я не могу...” Именно до этого доходят верующие в своей жизни. Они доходят до распутья в своей жизни, и везде вокруг них враг, и их разум находится под бомбёжкой, и они не могут поразмыслить, и их вера внутри ослабла, и у них нет друзей, к которым они могли бы обратиться. В такие моменты таким людям нужны настоящие друзья. Не друзья для видимости, не те друзья, которые хотят сблизиться с людьми ради своего же собственного продвижения и своей же выгоды. Но друзья, которые будут ближе, чем брат родной, когда наступят тяжёлые времена. Друзья, которые будут стоять с тобой, молиться с тобой, как у Давида и Ионафана была такая дружба, которая была выше любви женской [2 Цар. 1:26].

Она оказывалась в таких моментах. Эта девушка родилась со слабой психикой. В чём-то... Она была крепкой в определённых вещах, но она была человеком, сосредоточенным на своих переживаниях, и она не была разговорчивой и мало давала выход внутренним чувствам. И затем те, которые видели её, должны были знать, как относиться к ней. Но, понимаете, некоторые люди не являются гибкими, они не могут приспособиться. Они относятся к людям только одним образом, и они становятся просто цитатниками Слова — они будут вам цитировать

Слово и цитировать. Никто не проникается сочувствием, ни у кого нет немного времени, чтобы присесть и выслушать. Ни у кого нет времени, чтобы выслушать историю и послушать. Ни у кого нет немножко времени, чтобы проникнуться этой немощью, чтобы они могли вознести молитву веры.

Всем хочется судить и критиковать, и анализировать с расстояния, и заявляться со своим мнением, и именно в разгар битвы вы видите, как падают люди. А после этого они оправдываются и говорят: “Я так и знал. Я знал, что произойдёт что-то подобное”.

И они не исследуют себя, чтобы увидеть: “А что я мог предпринять при этом?” Мы же находимся в том же самом доме. Так что получается, что ваши же враги оказываются в вашей же семье. Ведь вы ищете друзей в своём же семействе, и вы не находится друга, то плечо, на которое вы можете опереться; человека, с которым вы можете поговорить, перед которым вы можете открыться. А почему? Мы живём...

Мы очень заняты социальными сетями и воображаемыми людьми, и всевозможными вещами. Так что люди здесь страдают, в то время как все эти вещи являются пустой трата времени, это никому не помогает. Кто-то ищет большую популярности, стремится к собственному продвижению, хочет приобрести ещё больше друзей, хочет, чтобы ещё больше людей просматривали то, что он там выложил. И потом вы осознаёте, что даже в умственной сфере это лишает многих людей также чувствительности.

Я пытаюсь показать вам, что происходит в разуме человека, почему человек лишается радости от жизни, и почему человек начинает замыкаться внутри; почему человек считает, что нет смысла дальше жить, и почему человек доходит до такого состояния, когда он хочет сдаться, потому что, когда он оглядывается по сторонам,